

నుమాయిష్ ప్రారంభం వాయిదా..!

నుమాయిష్ జాతీయ, అంతర్జాతీయ ఖ్యాతి కలిగి ఉండగా, ప్రతి సంవత్సరం దాదాపు 25 లక్షల మంది సందర్శకులు దీనిని సందర్శిస్తారు. పలు పారిశ్రామిక ఉత్పత్తులతో పాటు ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ రంగ సంస్థల స్టాక్స్, ఫుడ్ కోర్సులు, సందర్శకులను ఆకట్టుకునేందుకు అమ్యూజ్‌మెంట్ పార్క్ వంటి అనేక ప్రత్యేక ఆకర్షణలు

మిగతా 2లో..

ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి లక్షరం ప్రజల కోసం

హెచ్1 బీ వీసాలకు నేనెప్పుడూ అనుకూలమే

అమెరికా వైసెడెంట్ ఎలక్ట్ డొనాల్డ్ ట్రంప్

హెచ్1 బీ వీసాల విస్తరణపై అమెరికా ప్రెసిడెంట్ ఎలక్ట్ డొనాల్డ్ ట్రంప్ వైఖరి మారింది. గతంలో హెచ్1 బీ వీసా ప్రోగ్రామ్ను వ్యతిరేకించిన ట్రంప్, తాజాగా దానికి మద్దతు ప్రకటించారు. హెచ్1 బీ వీసా విస్తరణను ఒక

మిగతా 2లో..

ఆదిలాబాద్, హైదరాబాద్

సోమవారం, 30 డిసెంబర్ 2024

సంపుటి: 17

సంచిక: 232

పేజీలు: 12

వెల: రూ.5

RNI No : TELTEL/2008/24799

శ్రీ క్రైస్తవ నామ సంవత్సరం, పుష్య మాసము, దక్షిణయణము, హేమంత రుతువు, నూర్యోదయం : 06:40 AM, సూర్యాస్తమయం : 06:05 PM. దిన ఆనందాది యోగము : మిత్ర యోగము, ఫలితము: మిత్రుల వలన లాభము

Published from ADILABAD, RANGAREDDY (HYDERABAD), NIZAMABAD, WARANGAL

http://www.prajajyothinews.com

Mail: prajajyothidaily@gmail.com

దక్షిణ కొరియాలో భారీ విమాన ప్రమాదం

ప్రమాదం

కూలిపోయిన జాజు ఎయిర్ ఎయిర్ లైన్స్ విమానం

ప్రాణాలు కోల్పోయిన 179 మంది

ప్రమాద సమయంలో విమానం మొత్తం 181 మంది..

ఘటనపై పలు అనుమానాలు!!

సౌత్ కొరియా ఫైట్ క్రాఫ్ - గేర్ ఫెయిల్ అయ్యిందా?

నిర్లక్ష్యం వల్ల ప్రమాదం జరిగిందా?



మాట ఇచ్చాం..

సంక్రాంతికే రైతు భరోసా

మంత్రి వర్గం సబ్ కమిటీ సమావేశంలో తీర్మానం

ఎన్ని ఆర్థిక ఇబ్బందులున్నా ఆపేదిలేదు

రైతుల సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం కృషి

డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క వెల్లడి



రైతు భరోసా కోసం తెలంగాణ రైతాంగం ఎదురు చూస్తున్న వేళ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్వయంగా సంక్రాంతి తర్వాత నిధులను జమ చేస్తామని ప్రకటించారు. దీనిపై కొంత వివాదం నడిచిన నేపథ్యంలో ఎన్ని ఎకరాల వరకు రైతు భరోసా ఇవ్వాలి అనే అంశాలపై సలుగురు మంత్రులతో సబ్ కమిటీని ఏర్పాటు చేశారు. సచివాలయంలో రైతు భరోసాపై మంత్రుల సభకమిటీ నేడు సమావేశమయ్యింది. ఈ సందర్భంగా ప్రజా ప్రభుత్వం రైతు భరోసా ఇచ్చేందుకు కట్టుబడి ఉందని ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క తెలిపారు. ఎన్ని ఆర్థిక ఇబ్బందులు ఉన్నప్పటికీ ఇచ్చిన మాట ప్రకారం ముందుకు వెళ్తున్నాం అని పేర్కొన్నారు. సమావేశంలో మిగతా 2లో..



దక్షిణ కొరియా ముయోన్ జెజు ఎయిర్లైన్స్ కు చెందిన 7% జా%2216 విమానం ఘోర ప్రమాదానికి గురైంది. ఘటనా సమయంలో విమానంలో మొత్తం 181 మంది ఉండగా, ఇద్దరు విమాన సిబ్బంది మినహా మిగిలిన 179 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారు. స్థానిక కాలమానం ప్రకారం ఉదయం 9 గంటలకు ఈ ప్రమాదం జరిగింది. విమానాశ్రయంలోని రన్వేపై ల్యాండ్ అవుతుండగా ముందు ల్యాండ్లింగ్ గేట్లో సాంకేతిక సమస్య తలెత్తి చక్రం తెరుచుకోలేదు. దీంతో రన్వేపై విమానం రాసుకుంటూ వెళ్లి ముందున్న కాంక్రీటు గోడను బలంగా ఢీకొంది. దీనితో ఇంధనం ఒక్కసారిగా మండి పేలుడు సంభవించి భారీగా మంటలు వ్యాపించాయి. ప్రమాదం జరిగిన వెంటనే అక్కడకు చేరుకున్న 32 అగ్ని మాపక బ్రతులు, హెలికాప్టర్లు మంటలను అదుపుచేశాయి. ప్రమాదంలో విమానం మొత్తం కాలిపోగా, ఇద్దరు విమాన సిబ్బంది మినహా మిగతా అందరూ చనిపోయినట్లు దక్షిణ కొరియా ప్రభుత్వం తెలిపింది. ప్రమాదానికి ముందు కూడా ఒకసారి విమానాన్ని ల్యాండ్ చేసేందుకు పైలట్ యత్నించి విఫలమైనట్లు విమానాశ్రయం అధికారులు తెలిపారు. రెండో ప్రయత్నంలో ఈ ఘోర ప్రమాదం జరిగినట్లు పేర్కొన్నారు. ప్రస్తుతానికి ముయోన్ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయంలో విమానాల రాకపోకలను రద్దు చేసినట్లు తెలిపారు. విమానం నేలపైకి దిగే సమయంలో ల్యాండ్లింగ్ గేట్, బ్రెక్ ఘెయిల్ అయ్యాయని కొందరు, పక్షి ఢీకొనడం మిగతా 2లో..

ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లాలో విషాదం..

ఒకే రోజు ఇద్దరు కానిస్టేబుల్స్ ఆత్మహత్య

ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లాలో విషాదం చోటుచేసుకుంది. ఒకే రోజు ఇద్దరు కానిస్టేబుల్స్ ఆత్మహత్య చేసుకోవడం అందర్నీ కలబివేసింది. ఇద్దరు పోలీస్ కానిస్టేబుల్స్ ఒకే రోజు ఆత్మహత్య చేసుకోవడంతో జిల్లా వ్యాప్తంగా పెద్ద చర్చనీయాంశమైంది. వివరాలికి వెళ్తే సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలోని కాలకుంబ కాల్నీలో ఏఆర్ కానిస్టేబుల్ బాలకృష్ణ ఆత్మహత్య చేసుకున్న సంఘటన కలకలం రేపింది. మిగతా 2లో..



అరికట్టు తాం

డ్రగ్స్ లేని తెలంగాణ సాధనే లక్ష్యం

- ఈ ఏడాది కేసుల నమోదు పెరిగింది
- శాంతి భద్రతలు అదుపులో ఉన్నాయి
- 2,34,158 కేసులు నమోదు
- కొత్త నేర చట్టాల అమలుకై పోలీసులకు శిక్షణ
- డిజిటల్ ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేసిన తొలి రాష్ట్రంగా తెలంగాణ
- వాల్కర్ క్రైమ్ రిపోర్ట్ విడుదల చేసిన డిజిపీ జితేందర్



తెలంగాణలో గతేడాదిలో పోలీస్ ఈసారి 9.87 శాతం కేసులు పెరిగాయని.. 2,34,158 కేసులు నమోదైనట్లు రాష్ట్ర డిజిపీ జితేందర్ తెలిపారు. డ్రగ్స్ లేని తెలంగాణ సాధనే పోలీస్ శాఖ లక్ష్యమని అన్నారు. హైదరాబాద్లో ఆదివారం నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో నేర వాల్కర్ నివేదికను విడుదల చేశారు. ఈ ఏడాది శాంతి భద్రతలు బాగున్నాయని.. ఒకటి రెండు ఘటనలు మినహా పూర్తి అదుపులో ఉన్నట్లు చెప్పారు. 'కొత్త నేర చట్టాల అమలు కోసం పోలీసులకు శిక్షణ ఇచ్చాం. డిజిటల్ ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేసిన తొలి రాష్ట్రంగా తెలంగాణ నిలిచింది. ఈ ఏడాది 33,618 సైబర్ క్రైమ్ కేసులు నమోదు చేశాం. 703 టోరి, 1525 కిడ్నాప్, 58 డోపిడ్, 856 వ్యాఖ్యానించారు. మామ మీద కోపంతోనూ, బాపమరిది మీద కోపంతోనూ హత్య రాష్ట్ర విచారణ కోర్కారుని, సీఎం విచారణకు ఆదేశించారని వివరించారు. ఓఆర్ఆర్ అమ్మకున్న వ్యాఖ్య విచారణకు జరుగుతుందని వెల్లడించారు. ఎన్నికలకు ముందు గత ప్రభుత్వం ఓఆర్ఆర్ సు రూ.7 వేల కోట్లకు అమ్ముకుందని ఆరోపించారు. ఇప్పటికే ఫార్మూలా ఈ-కార్ రేసింగ్ కేసు నడుపుతుంది... ఇందులో ఒకరో, ఇద్దరో జైలుకు వెళతారని, ఓఆర్ఆర్ వ్యవహారంలోనూ జైలుకెళ్లడం ఖాయమని అన్నారు. టాకా ఆర్ఆర్ఆర్ ఉత్తర భాగం నిర్మాణానికి టెండర్ ప్రక్రియకు కేంద్రం ప్రకటన చేయడం తెలిసింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్న ఆర్ఆర్ఆర్ పనులకు కీలక ముందడుగు పడడం... మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డిని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆధినించారు. ప్రత్యేకంగా ఘోస చేసి మాట్లాడారు. అందుకు కోమటిరెడ్డి బదులిస్తూ... మీ చారిత్ర, కృషి, సహకారం, సలహాతోనే ఆర్ఆర్ఆర్ ప్రాజెక్టు పట్టాకెక్కిందని రేవంత్ రెడ్డిని ప్రశంసించారు. 2017లో ఆగిపోయిన ప్రాజెక్టు... కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన ఏడాది కాలంలోనే మీ సహకారం వల్ల తిరిగి ప్రారంభమైందని కొనియాడారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి కోమటిరెడ్డి కేంద్ర రూపాయల శాఖ మంత్రి నిలివ గద్దర్ కి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. మిగతా 2లో..

తెలంగాణలో టీడీపీ బలోపేతానికి బాబు షాన్

ప్రశాంత్ కిషోర్, రాబిన్ శర్మ రోడ్ మ్యాప్ నాయకత్వాన్ని బలోపేతం చేసేందుకు అడుగులు

తెలుగుదేశం పార్టీ తెలంగాణపై దృష్టి సారించినట్లుగా తెలుస్తోంది. తెలంగాణలో పార్టీ బలోపేతం కోసం యాక్టర్ షాన్ రెడ్డి చేసిన బాధ్యతను ప్రశాంత్ కిషోర్ తో పాటు షో టైమ్ కన్సల్టెన్సీకి చెందిన రాబిన్ శర్మకు అప్పగించినట్లుగా తెలుస్తోంది. ప్రశాంత్ కిషోర్ స్ట్రాటజీస్టుగా పని చేయడం లేదు. కానీ తన బడియాల మాత్రం ఇస్తున్నారు. రాబిన్ శర్మ గత ఎన్నికల్లో టీడీపీ గెలవడానికి స్ట్రాటజీస్టుగా పని చేశారు. ఈ క్రమంలో వారు తెలంగాణలో చతికిలపడిన టీడీపీకి మళ్ళీ ఊపిరి పోయడానికి రంగంలోకి దిగినట్లుగా తెలుస్తోంది. ఇటీవల చంద్రబాబు నివాసంలో మీకే, రాబిన్ శర్మ హైలెవల్ మీటింగ్ నిర్వహించినట్లుగా తెలుస్తోంది. చంద్రబాబు, లోకేశ్ వలన వారు ప్రజెంటేషన్ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణలో టీడీపీ బలోపేతమయ్యే మార్గాలపై పలు మార్గాలను చర్చించినట్లుగా తెలుస్తోంది. పలు వర్గాల్లో టీడీపీకి ఉన్న అభిప్రాయాలతో పాటు మళ్ళీ టీడీపీ వస్తే తెలంగాణ సెంటిమెంట్ పెరుగుతుందా లేదా అన్న అంశాలపైనూ సర్వే చేసినట్లుగా చెబుతున్నారు. ఆ ఫలితాల ఆధారంగా స్ట్రాటజీల్ని ఖరారు చేశారని అంటున్నారు. టీడీపీకి బలమైన నాయకత్వం ఉంటే.. పాత క్యాడర్ అంతా తిరిగి వస్తుందని.. ఓటర్ల కూడా తిరిగి వచ్చే అవకాశాలు ఉన్నాయని వారిద్దరూ ప్రజెంటేషన్ ఇచ్చినట్లుగా తెలుస్తోంది. తెలుగుదేశం పార్టీ రివైవింగ్ ప్రోగ్రామ్ ను మహబూబ్ నగర్ నుంచి ప్రారంభించాలని మీకే, రాబిన్ శర్మ సూచించినట్లుగా తెలుస్తోంది. ఆ జిల్లా గతంలో తెలుగుదేశం పార్టీకి కంచుకోటలా ఉండేది. తెలంగాణ ఉద్యమం తర్వాత బలహీనపడింది. తర్వాత ఎన్నికల్లో పోటీ చేయకపోవడంతో క్యాడర్ అంతా చెల్లె చెదురు అయిపోయింది. వేర్వేరు పార్టీల్లో చేరిపోయారు. మహబూబ్ నగర్ నుంచి ప్రారంభించి.. గ్రేటర్, నల్లగొండ, ఖమ్మం, రంగారెడ్డి జిల్లాల్లో బలమైన ముద్ర వేయగలిగితే నిర్ణయాత్మక శక్తిగా మారవచ్చని అంచనా వేసినట్లుగా తెలుస్తోంది. అయితే మీకే పాటు రాబిన్ శర్మ పార్టీలో కొంత బలమున్న గుర్తింపు ఉన్న నేతల్ని చేర్చుకోవాలని సూచించినట్లుగా తెలుస్తోంది. బీఆర్ఎస్ పార్టీ నుంచి బయటకు రావాలనుకున్న వారు కాంగ్రెస్, బీజేపీలో ఇమడలేని వాళ్లను, పోరాడే తత్వం ఉన్న యువనేతల్ని ఆకర్షించి ముందుగా చేరికల్ని ప్రారంభించాలని సలహా ఇచ్చినట్లుగా తెలుస్తోంది. చేరికల పెరిగితే తర్వాత పార్టీ కార్యక్రమాలను పెంచి... ఆ తర్వాత ప్రజల్లోకి వెళ్లే ప్రయత్నం చేయాలని అనుకుంటున్నట్లుగా తెలుస్తోంది. రాజ్ యే రోజుల్లో జమిలీ ఎన్నికల్లో జరుగుతాయి కాబట్టి టీడీపీని ఆంధ్రా పార్టీగా చేసే ప్రచారం అంత బలమైన ప్రభావం చూపడం అంచనా వేస్తున్నారు. మొత్తంగా తెలుగుదేశం పార్టీ చాలా సీరియస్ గానే తెలంగాణలో బలపడే ప్రయత్నం చేస్తోంది. ఇది తెలంగాణలో కొత్త రాజకీయ సమీకరణాలను తీసుకురావడం.



కేటీఆర్ పై కేసుతో జైషికి ప్రధానికి ఏం సంబంధం?
తప్పు చేసిన వారిపై కేసులు పెడతారు
తెలంగాణకు వట్టిని దరిద్దం జిఆర్ఎస్
జైషి ఎంపీ రఘునందన్ రావు విమర్శలు

కేంద్రాన్ని ఎదిరించి ప్రశ్నిస్తే బీజేపీ కేసులు పెడుతోందని డిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత వ్యాఖ్యానించడం పట్ల బీజేపీ ఎంపీ రఘునందన్ రావు తీవ్రస్థాయిలో స్పందించారు. కేటీఆర్ పై కేసుతో మిగతా 2లో..

తెలుగు సినిమాకు అక్కినేని ఎనలేని కృషి

ఈ ఏడాది చివర 'మన కీ బాత్' లో ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ దివంగత నటుడు అక్కినేని నాగేశ్వరరావు పేరును ప్రస్తావించారు. తెలుగు సినిమాకు ఆయన చేసిన కృషిని కొనియాడారు. తన సినిమాలలో భారతీయ సంప్రదాయాలూ, విలువలను చూపిస్తూ లాభిప్రయోజనం చూపే స్థాయికి తీసుకెళ్లారని మిగతా 2లో..

ఒకరో, ఇద్దరో జైలుకు వెళతారు

తండ్రికొడుకులు ఇద్దరినీ ఇరికించేందుకే హత్య రాష్ట్ర విచారణ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి వ్యాఖ్యా

ఓఆర్ఆర్ టోల్ బీజు అంచంలో కేసీఆర్, కేటీఆర్ లను ఇరికించేందుకే హత్య రాష్ట్ర విచారణ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. మామ మీద కోపంతోనూ, బాపమరిది మీద కోపంతోనూ హత్య రాష్ట్ర విచారణ కోర్కారుని, సీఎం విచారణకు ఆదేశించారని వివరించారు. ఓఆర్ఆర్ అమ్మకున్న వ్యాఖ్య విచారణకు జరుగుతుందని వెల్లడించారు. ఎన్నికలకు ముందు గత ప్రభుత్వం ఓఆర్ఆర్ సు రూ.7 వేల కోట్లకు అమ్ముకుందని ఆరోపించారు. ఇప్పటికే ఫార్మూలా ఈ-కార్ రేసింగ్ కేసు నడుపుతుంది... ఇందులో ఒకరో, ఇద్దరో జైలుకు వెళతారని, ఓఆర్ఆర్ వ్యవహారంలోనూ జైలుకెళ్లడం ఖాయమని అన్నారు. టాకా ఆర్ఆర్ఆర్ ఉత్తర భాగం నిర్మాణానికి టెండర్ ప్రక్రియకు కేంద్రం ప్రకటన చేయడం తెలిసింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్న ఆర్ఆర్ఆర్ పనులకు కీలక ముందడుగు పడడం... మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డిని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆధినించారు. ప్రత్యేకంగా ఘోస చేసి మాట్లాడారు. అందుకు కోమటిరెడ్డి బదులిస్తూ... మీ చారిత్ర, కృషి, సహకారం, సలహాతోనే ఆర్ఆర్ఆర్ ప్రాజెక్టు పట్టాకెక్కిందని రేవంత్ రెడ్డిని ప్రశంసించారు. 2017లో ఆగిపోయిన ప్రాజెక్టు... కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన ఏడాది కాలంలోనే మీ సహకారం వల్ల తిరిగి ప్రారంభమైందని కొనియాడారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి కోమటిరెడ్డి కేంద్ర రూపాయల శాఖ మంత్రి నిలివ గద్దర్ కి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. మిగతా 2లో..

సమగ్ర శిక్షా అభియాన్ ఉద్యోగులను చర్చలకు పిలవాలి

- మంచీర్యాల జిల్లా బీజేపీ అధ్యక్షులు రఘునాథ్

నన్యూర్ కలెక్టరేట్, డిసెంబర్ 29 (ప్రజాజ్యోతి):



నన్యూర్ కలెక్టరేట్ ముందు నిరావధిక సమైక్య చేస్తున్న సమగ్ర శిక్షా అభియాన్ ఉద్యోగులను చర్చలకు పిలువకపోతే బీజేపీ అధ్యక్షులలో కలెక్టరేట్ను ముట్టడిస్తాం అని బీజేపీ మంచీర్యాల జిల్లా అధ్యక్షులు రఘునాథ్ అన్నారు. ఆదివారం జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం ఎదుట సమగ్ర శిక్షా అభియాన్ ఉద్యోగులు గత 20 రోజులుగా చేస్తున్న నిరవధిక సమ్మెకు బీజేపీ మంచీర్యాల జిల్లా అధ్యక్షులు రఘునాథ్ వెరబెల్లి ఉద్యోగులకు సంఘీభావం తెలుపడం జరిగింది. 20 రోజులుగా ఎన్ఎస్ఐ ఉద్యోగులు సమ్మె చేస్తున్న ప్రభుత్వం కనీసం చర్చలకు పిలువకపోవడం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిరంకుశ పాలనకు నిదర్శనం అదే విధంగా జిల్లాలో ఉన్న ముగ్గురు ఎమ్మెల్యేలు ఇప్పటి వరకు ఎందుకు ఉద్యోగుల సమస్యలు ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్లడం లేదని రఘునాథ్ ప్రశ్నించారు. ఉద్యోగులను రెండు రోజుల్లో చర్చలకు పిలువకపోతే బీజేపీ అధ్యక్షులలో అన్ని జిల్లాల కలెక్టరేట్లను ముట్టడిస్తాం అని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్.గంధుల కృష్ణ మూర్తి, పంగసర్ల వెంకటేశ్వర్ రావు, సత్రం రమేష్, బేతు రవి, గద్దం స్వామి రెడ్డి, కిషోర్, పంజీ, మనీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలి: జన్నారం ఎస్ఐ

జన్నారం, డిసెంబర్ 29 (ప్రజా జ్యోతి న్యూస్)

నేరాల నియంత్రణకు గ్రామంలో సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని జన్నారం మండల ఎస్ఐ రాజ చంద్రన్ కోరారు.



ఆదివారం జన్నారం మండలం ఇంద్రపల్లిలో దుకాణదారులకు, అటో డ్రైవర్లకు, ప్రజలకు సీసీ కెమెరాల ఉపయోగం తదితర అంశాలపై అధికారిని కల్పించారు. ఒక సీసీ కెమెరా 100 మంది పోలీసులతో సమానమని, దొంగతనాల నివారణకు సీసీ కెమెరాలు ఉపయోగపడతాయన్నారు. కార్యక్రమంలో విపిఓ శ్రీనివాస్, దుకాణదారులు, డ్రైవర్లు ఉన్నారు.

ఇంటింటా ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వే పాల్గొన్న నాయకులు..

బెల్లంపల్లి, డిసెంబర్ 29(ప్రజాజ్యోతి)



బెల్లంపల్లి ఏమ్మెల్వే గడ్డం వినోద్ నాయకత్వంలో 31 వ నార్సల్ అధికారులు చేపడుతున్న ఇందిరమ్మ సర్వేకు ప్రజలు సహకరించి పూర్తి వివరాలు అందజేయాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం ప్రజల ప్రభుత్వం అందరికీ ప్రభుత్వ పథకాలు అందజేస్తోంది అన్నారు... ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన ఆరు పథకాల హామీలో భాగంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పంపిణీ కార్యక్రమానికి అడుగు వేసిందని, అందులో భాగంగా ఇంటింటా చేపడుతున్న ఇందిరమ్మ సర్వేలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా మాజీ యువజన ప్రధానకార్యదర్శి బుకాల రంజిత్ కుమార్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు లెంకల సన్నియాహం, ప్రతి ఒక్కరూ ఈ అవకాశం సద్వినియోగం చేసుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సర్వేలో వాళ్లు ప్రజలు నల్లల శ్రీనివాస్, శ్రీకాంత్, మురళి పాల్గొన్నారు.

యాట్యూబర్ల సమావేశం.

నిర్మల్ అర్బన్ డిసెంబర్ 29 (ప్రజాజ్యోతి)

యాట్యూబర్ల సమావేశం ఆదివారం నిర్మల్ పట్టణంలోని %వీహా% భవనంలో ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో పలువురు మాట్లాడుతూ రాజ్యాంగం కింద ప్రచారణలు చేస్తున్న విలేజర్లల పై దాడులు అరికట్టాలన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం యాట్యూబర్ల ఛానల్ నిర్మాణాలకు, విలేజర్లకు అక్రిడిటేషన్ లు మంజూరు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అన్ని వర్గాలకు విధంగా చూడాలన్నారు. త్వరలో నిర్మల్ జిల్లా యాట్యూబర్ల అసోసియేషన్ రిజిస్ట్రేషన్ చేస్తామని పేర్కొన్నారు. ఇందులో.. మొహమ్మద్ ఉస్మాన్, కృష్ణ ముదిరాజ్, భోజన్న నాని, రషీద్ ఆలం, సర్వయ్య, శంకర్, భీమేశ్వర్, శ్రీనివాస్, మధుకర్, శ్రీనివాస్, రాజు, ఇనాక్ అలీ, తదితరులు ఉన్నారు.



గుడ్ న్యూస్ పేర్లతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అంగన్వాడీలను మభ్యపెట్టడం వద్దు

ఇచ్చిన హామీలను అమలు చెయ్యడం కావాలి - లేకుంటే పోరాటమే...

అంగన్వాడీల జిల్లా సదస్సులో సీఐటీయూ పిలుపు

బెల్లంపల్లి, డిసెంబర్ 29(ప్రజాజ్యోతి)

తెలంగాణ అంగన్వాడీ టీచర్స్ %౬౬% హెల్పర్స్ యూనియన్ (సీఐటీయూ) మంచీర్యాల జిల్లా జనరల్ బాడీ సమావేశాన్ని జిల్లా కేంద్రంలోని తాపీ సంఘం భవనంలో జిల్లా అధ్యక్షురాలు భానుమతి అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అభ్యుజ్జ రమణ, దుంపల రంజిత్ కుమార్ సిబిఐయూ జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు మాట్లాడుతూ.. గత బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అంగన్వాడీ ఉద్యోగుల సమస్యలు పరిష్కారం చేయకపోవడం వల్ల ఆ ప్రభుత్వానికి ప్రజలే తగిన గుణపాఠం చెప్పారు. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి ఒక సంవత్సరం పూర్తయిన అంగన్వాడీ ఉద్యోగుల సమస్యలు, అసంఘటితరంగా కార్యకల సమస్యలు, ఎన్నికల ముందు ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలు , ఇవి ఏవి కూడా ప్రభుత్వం అమలు చేయలేదు. శ్రీ, శ్రీ, సంక్షేమ శాఖ రాష్ట్ర మంత్రి ఐన సీతక్క పదేపదే గుడ్ నైట్ గుడ్ న్యూస్ అంటూ కాలయాపన చేస్తూ అంగన్వాడీ ఉద్యోగుల మోనాన్ని చూస్తున్నారు. అంగన్వాడీ ఉద్యోగుల సమస్యలు పరిష్కారం చేయకపోతే గత ప్రభుత్వానికి బట్టిన గతే ఈ ప్రభుత్వానికి పడుతుంది మరోసారి హెచ్చరిక చేస్తున్నాం. సంతె రవి సిబిఐయూ మాజీ జిల్లా కార్యదర్శి మాట్లాడుతూ... కేంద్రంలో మూడో సారి అధికారంలోకి వచ్చిన బిజెపి ప్రభుత్వం కార్యకల రక్షణ చట్టాలను రద్దుచేసి, కార్మిరేట్లకు



వ్యతిరేక విధానాలు అవలంబిస్తున్న కేంద్ర ప్రభుత్వ బీజేపీకి ప్రజలు తగిన బుద్ధి చెప్పాలి. మనకు అన్ని హక్కులు కల్పించిన భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ ని పాదమంటు సాక్షిగా అవమానించిన కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా ను బద్దర్చి చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తున్నాం. భానుమతి అంగన్వాడీ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీ ఉద్యోగుల సమస్యలు రాష్ట్ర కాంగ్రెస్



వేధింపులు అపారిత్రాప్యంగా ఎక్కువ లేని విధంగా జిల్లాలోని అధికారులు జిపిఎస్ ఫోటోల పేర్లతో అధికారులు ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారు. ఇది సరైనది కాదు. ఇప్పటికే అధికారులకు చెప్పాము. జిపిఎస్ ఫోటోలు పెట్టే దానిని విరమించుకోవాలి లేకుంటే ఆందోళన పోరాటాలు చేస్తాము. ఈ కార్యక్రమంలో రాజమహి అంగన్వాడీ యూనియన్ జిల్లా కార్యదర్శి , అనురాధ సత్యవతి శంకరమ్మ విజయలక్ష్మి సచిత శారద ప్రవీణ లావణ్య స్వాతి గిరిజ ప్రవంతి మరియు దాసరి రాజేశ్వరి సిబిఐయూ జిల్లా ఉపాధ్యక్షురాలు , శోభ, దాగం రాజారాం సిబిఐయూ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శులు, దేవదాస్ బెల్లంపల్లి మండల కన్వీనర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్నం పరబ్రహ్మ స్వరూప అన్నిదాలకంటే-అన్నదానం గొప్పది

బెల్లంపల్లి, డిసెంబర్ 29(ప్రజాజ్యోతి)

మంచీర్యాల జిల్లా బీ బెల్లంపల్లి పట్టణం ఆదివారం రోజున అమ్మ ఒడి ఎన్ఐ జి ఒ అన్నదాత ప్రాజెక్ట్ మరియు టెక్స్ డాన్స్

500/-, గౌరుగుల మహేష్ ఫ్రెండ్ గుజార్ రాహుల్ సింగ్ 70, ఇనుకొండ రమాదేవి - ప్రసాద్ దంపతులు హైదరాబాద్ వారు 1116/-, మరాఠీ సమీష్ 500/-, హనుమాండ్ ప్రత్యూష పుట్టినరోజు సందర్భంగా 1000/-

మధుకర్ మాట్లాడుతూ అమ్మఒడి అన్నదాత ప్రాజెక్టులో భాగంగా 305వ వార్ల సందర్భంగా అన్నదానం కార్యక్రమం విజయవంతంగా సాగింది అకలితో ఉన్నవారికి అకలి తీర్చడం



అకాడమీ అధ్యక్షులలో అన్నమో రామచంద్ర అని అలమటిచే ఎందరో... అకలి తీరుస్తూ అమ్మ ఒడి శాశ్వత దాతలు మరియు అమ్మ ఒడి సభ్యులు ముల్కాల చెంద్రయ్య గారు 500/-, శ్రీకాంత్ రైల్వే ఉద్యోగి 1000/- గౌరుగుల మహేష్ 500/-, గౌర్ శ్రీనివాస్ 1500/-, గొడిసెనల తిరుపతి 500/-, మిట్టెపల్లి మల్లేష్ 500/- దండె రాజేష్ 500/-, సబ్బని సరేష్,

కరిప్పా పుట్టినరోజు సందర్భంగా 1000/- విరందరి సహకారంతో అన్నదాన కార్యక్రమము యువకులకు, నిరుపేదలకు, కూలీలకు, బాటసారులకు, సుమారు 200 మందికి అన్నదానం చేయడం జరిగింది. అమ్మ ఒడి అన్నదాత ప్రాజెక్ట్ వ్యవస్థాపకులు అజ్మీరా మోహన్ మంచీర్యాల జిల్లా బ్రాంచ్ మేనేజర్, టెక్స్ డాన్స్ అకాడమీ గ్రాండ్ మాస్టర్ హనుమాండ్

సంతోషాన్నిచ్చినదన్నారు దాతలకు ధన్యవాదులు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అమ్మ ఒడి సభ్యులు హనుమాండ్ సువర్ణ, మల్లక్క, రంగ సురేష్, మేదరి రవి, లెంకల శ్రావణ్ కుమార్ (సన్నియాహం) యం డి యుసఫ్, చెందుపల్లి లింగమూర్తి, కామేర శివ పాల్గొన్నారు.

అనిల్ జాధవ్ యువసేన ఆధ్వర్యంలో కబడ్డీ టోర్నమెంట్ ముగింపు కార్యక్రమం

బజార్ హత్వార్ ప్రజా జ్యోతి 29 డిసెంబర్

బజార్ హత్వార్ మండల కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా స్థాయి అనిల్ జాధవ్ యువసేన ఆధ్వర్యంలో క్రీకెట్, కబడ్డీ టోర్నమెంట్ ముగింపు కార్యక్రమానికి హాజరయిన మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న మరియు బోఫ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాధవ్, ముందుగా బజార్ హత్వార్ మండల కేంద్రంలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూల మాల వేసి నివాళులర్పించి గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన హైమాన్ లైబ్రరీ ప్రారంభించి అనిల్ జాధవ్ యువసేన బజార్ హత్వార్ ఆధ్వర్యంలో చిలుకూరి శరత్ కృష్ణ ప్రత్యేక చొరవతో ప్రారంభమైన భగత్ వినోద్ స్మారక కబడ్డీ టోర్నమెంట్ ముగింపు కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథులుగా మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న మరియు బోఫ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాధవ్, ముందుగా బజార్ హత్వార్ మండల కేంద్రంలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూల మాల వేసి నివాళులర్పించి గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన హైమాన్ లైబ్రరీ ప్రారంభించి అనిల్ జాధవ్ యువసేన బజార్ హత్వార్ ఆధ్వర్యంలో చిలుకూరి శరత్ కృష్ణ ప్రత్యేక చొరవతో ప్రారంభమైన భగత్ వినోద్ స్మారక కబడ్డీ టోర్నమెంట్ ముగింపు కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథులుగా మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న మరియు బోఫ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాధవ్ హాజరయి గెలుపొందిన జట్లకు మొదటి బహుమతిగా రూ. 15,000 లను బోఫ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాధవ్ అందజేశారు. అనంతరం బీఆర్ఎస్



తేదీన ప్రారంభమైన జిల్లా స్థాయి క్రీకెట్ టోర్నమెంట్ ఈరోజు ముగింపు సందర్భంగా ముఖ్యఅతిథులుగా మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న మరియు, బోఫ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాధవ్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా గెలిచిన జట్లకు మొదటి బహుమతిగా రూ. 25,000/- లను బోఫ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాధవ్ అందజేశారు. రెండవ బహుమతిగా రూ. 15,000/- లను మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా యువకులు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాధవ్ మాట్లాడుతూ యువకులు క్రీడల్లో రాణించాలని యువకులకు క్రీడల్లో తప్పకుండా తమ ప్రోత్సాహం ఉంటుందని అన్నారు. ఆట వరకే గెలుపొటములు ఉండాలని గెలుపుతో పొగరు ఓటమితో బాధ రాకుండా ఇరు జట్లకు కూడా అనుభవాన్ని పొందాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయా మండలాల నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అనిల్ జాధవ్ యువసేన ఆధ్వర్యంలో కబడ్డీ టోర్నమెంట్ ముగింపు కార్యక్రమం

బజార్ హత్వార్ ప్రజా జ్యోతి 29 డిసెంబర్

బజార్ హత్వార్ మండల కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా స్థాయి అనిల్ జాధవ్ యువసేన ఆధ్వర్యంలో క్రీకెట్, కబడ్డీ టోర్నమెంట్ ముగింపు కార్యక్రమానికి హాజరయిన మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న మరియు బోఫ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాధవ్, ముందుగా బజార్ హత్వార్ మండల కేంద్రంలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూల మాల వేసి నివాళులర్పించి గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన హైమాన్ లైబ్రరీ ప్రారంభించి అనిల్ జాధవ్ యువసేన బజార్ హత్వార్ ఆధ్వర్యంలో చిలుకూరి శరత్ కృష్ణ ప్రత్యేక చొరవతో ప్రారంభమైన భగత్ వినోద్ స్మారక కబడ్డీ టోర్నమెంట్ ముగింపు కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథులుగా మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న మరియు బోఫ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాధవ్ హాజరయి గెలుపొందిన జట్లకు మొదటి బహుమతిగా రూ. 15,000 లను బోఫ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాధవ్ అందజేశారు. అనంతరం బీఆర్ఎస్



రామన్న అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా యువకులు ముఖ్యఅతిథులకు ఘన స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాధవ్ మాట్లాడుతూ యువకులు క్రీడల్లో రాణించాలని యువకులకు క్రీడల్లో తప్పకుండా తమ ప్రోత్సాహం ఉంటుందని అన్నారు. ఆట వరకే గెలుపొటములు ఉండాలని గెలుపుతో పొగరు ఓటమితో బాధ రాకుండా ఇరు జట్లకు కూడా అనుభవాన్ని పొందాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయా మండలాల నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

కార్యకర్త తండ్రి అంత్యక్రియల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే

జన్నారం డిసెంబర్ 29(ప్రజా జ్యోతి న్యూస్)

జన్నారం మండలం కవ్వాల గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్త శాకిర్ అలీ తండ్రి అంత్యక్రియల్లో భానూపూర్ ఎమ్మెల్యే బొజ్జు పాల్గొన్నారు. శాకిర్ అలీ తండ్రి అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే ఆదివారం సాయంత్రం కవ్వాల గ్రామానికి వచ్చి శాకిర్ అలీ తండ్రి షోలిక కాయానికి నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్



పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గోశాల అభివృద్ధికి కృషి చేద్దాం

నార్సూర్ డిసెంబర్ 29(ప్రజా జ్యోతి)

అందరి సహకారంతో గోశాలను అభివృద్ధి చేద్దామని సర్పంచుల సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి బానోత్ గజానంద్ నాయక్ అన్నారు. గోశాల అభివృద్ధి విధి విధానాల కొరకు నార్సూర్ మండల కేంద్రంలోని గోశాలలో సమావేశం నిర్వహించారు. గోశాలల రక్షణ కొరకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు. కార్యక్రమంలో



బిజెపి మోర్చా జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు జ్ఞానోబా పుష్పర్, బంజారా సేవ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు రెడ్డి నాయక్, జేపీసీ మాజీ చైర్మన్ రాఫోడ్ ఉత్తమ్, పంచాయతీ రాజ్ %జన% ధర్మందర్ ఆడి, కళాకారుల సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు వసంత్ ఆడి, గజానంద్ సెట్, విశాల్ సెట్, చాలార్ కర్ ప్రకాష్, మాజీ ఎంపీసీ రాఫోడ్ రమేష్, రాక్ నాయక్, మాజీ సర్పంచ్ రాఫోడ్ సావిందర్, రామ్ నివాస్, సంజోష్ కుల్, అన్న భావు సాబే అధ్యక్షులు కొరల మహేందర్, ధర్మ రక్షిత్, జాధవ్ సరేష్, చవార్ మోహన్, పవార్ గజేందర్, జాధవ్ నానీష్, డివీక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం గోశాల మండల కమిటీ ఎన్నికలు జరిగింది. గోరం అధ్యక్షులు గా ధర్మందర్ ఆడి, అధ్యక్షులు జ్ఞానోబా పుష్పర్, జనరల్ సెక్రటరీ గజానంద్ సెట్, కోశాధికారి విశాల్ సెట్, ఉపాధ్యక్షులుగా మాజీ సర్పంచ్ సావిందర్, కుల్ సంతోష్ లను ఎన్నుకున్నారు.

వికృతతో గ్రామాల అభివృద్ధి సాధ్యం

బోఫ్, డిసెంబర్ 29 (ప్రజా జ్యోతి)

వికృతతోనే గ్రామాల అభివృద్ధి సాధ్యమని ఆదిలాబాద్ ఎంపీ జీ సగేష్ పేర్కొన్నారు. ఆదివారం మండలంలోని కొట-బి లో గ్రామానికి చెందిన వై. లింగారెడ్డి రూపొందించిన మన ఊరు కొట బి క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మొదటినుండి సుంచి కొట బి గ్రామం వికృతతో అభివృద్ధి చెందిందన్నారు. ఉద్యోగాలలో, చదువుల్లో, రాజకీయాల్లో వ్యవసాయంలో వైతన్యవంతులైన గ్రామమని పేర్కొన్నారు. ఆది నుంచి గ్రామం పట్టుదలతో అనుకున్న దాన్ని సాధించే తత్వం ఉన్న గ్రామస్థులని ఎంపీ పేర్కొన్నారు. ప్రజాస్వామ్యం పరంగా గ్రామస్థులు ఉద్యమాలు చేసి అనుకున్నది సాధించుకుంటున్నారన్నారు. జిల్లాలో అనేక గ్రామాల కొట బి గ్రామాన్ని ఆదర్శంగా తీసుకొని వికృతతో అభివృద్ధి చెందాలన్నారు. ఉన్నత చదువులు చదివిన యువకులందరూ పట్టుదలతో ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధించాలని జిల్లా కలెక్టర్ నుండి క్రింది స్థాయి వరకు ఉద్యోగాలు చేసేవారు ఉన్నారన్నారు. గ్రామంలో ఉండకూడా గ్రామం పై ప్రేమతో క్యాలెండర్ ను రూపొందించిన తీరు చూస్తే స్ఫూర్తిదాయకంగా ఉందన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీసీ వివేకానంద్ యూత్ సభ్యులు సన్మానించారు. ఎంపీ సైతం క్యాలెండర్ రూపకర్తను శాలువతో సన్మానించి అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు, నాయకులు, యువజన సంఘం నేతలు పాల్గొన్నారు.



మృతురాలు కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేత

అడ్డకుల, డిసెంబర్ 29 (ప్రజాజ్యోతి) అడ్డకుల మండలంలోని కందూరు అనుబంధ



గ్రామమైన చౌదాయిపల్లి గ్రామానికి చెందిన సున్నప్ప కొండమ్మ అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ ఆదివారం మృతి చెందింది. విషయం తెలుసుకున్న బిజెపి సీనియర్ నాయకులు, మాజీ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి మున్నూరు రమేష్ 5 వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఉపసర్పంచ్ కాటవరం శంకర్, రామచంద్రయ్య, బాలస్వామి, కూరటి రాములు, కాపన్న, కూరటి కురుమయ్య, మన్నెంకొండ, కులపెద్దలు పాల్గొన్నారు.

ఓంటికాలుపై నిలబడి సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల నిరసన

నాగర్ కర్నూల్, డిసెంబర్ 29 ప్రజాజ్యోతి

పదిహేను సంవత్సరాలుగా సేవలు అందిస్తున్న తెలంగాణ సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులను రెగ్యులర్



చేయాలని నాగర్ కర్నూల్ సమగ్ర శిక్ష జె పి సి అధ్యక్షుడు మురళి అన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని పాత కలెక్టరేట్ ప్రాంగణంలో గత 20 రోజులుగా సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులు చేపట్టిన సమ్మె దీక్షకు కొల్లాపూర్ పట్టణానికి చెందిన వివిధ ప్రైవేట్ పాఠశాలల యాజమాన్యాల అధ్యక్షులతో సంఘ భావం తెలిపారు. 20వ రోజునా ఆదివారం సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులు ఓంటికాలు పై నిల్చుని నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షుడు మురళి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల న్యాయపరమైన డిమాండ్ సాధన కొరకు గత 20 రోజుల నుంచి సమ్మె చేస్తున్నామని సమస్యకు పరిష్కారం చూపకుండా నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని, తాము విద్యాశాఖ తెలంగాణ సమగ్ర శిక్షాపై ఒప్పంద పద్ధతిలో అర్హతలతో ఇంటర్మీడియట్ ద్వారా ఎంపికై రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పలు హోదాల్లో 21 వేలకు పైగా 15 సంవత్సరాలుగా విధులు నిర్వహిస్తున్నామని అర్హతలు ఉన్నప్పటికీ ఉద్యోగ భద్రతకు నోచుకోకపోతున్నారన్నారు.

చిన్నారు చికిత్సకు 5 లక్షల ఎల్ఐసీ అందించిన ఎమ్మెల్యే రాజేష్ రెడ్డి

నాగర్ కర్నూల్, డిసెంబర్ 29 ప్రజాజ్యోతి

నాగర్ కర్నూల్ మండల పరిధిలోని తూడకుర్తి గ్రామానికి చెందిన విజయకుమార్ కుమార్



శ్రీతిక (7) బ్లడ్ క్యాన్సర్ తో బాధపడుతున్న విషయం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్. కూతుకుళ్ళ రాజేష్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లడంతో హైదరాబాద్ లోని బసవతారకం క్యాన్సర్ ఆసుపత్రిలో చిన్నారు చికిత్స నిమిత్తం ఐదు లక్షల ఎల్ఐసీని అందించి చిన్నారు త్వరగా కోలుకోవాలని కోరారు.

మృతుని కుటుంబానికి మాజీ సర్పంచ్ ఆర్థిక సహాయం

కల్వకుర్తి, డిసెంబర్ 29 (ప్రజా జ్యోతి):

కల్వకుర్తి మండల పరిధిలోని మార్కాపా గ్రామంలో దూడేకుల హుస్సేన్ అనారోగ్యంతో మరణించారు కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి వారి కుటుంబానికి 5000/- రూ ఆర్థిక సాయం మాజీ సర్పంచ్ దేశం వెంకటరెడ్డి అందజేశారు. కుటుంబానికి ఏ అవధి వచ్చిన ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటామన్నారు. వారి వెంట మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బాలయ్య, మాజీ ఉప సర్పంచ్ మదన్ మోహన్ రావు, మాజీ ఎంపిటిసి కడల సంతోష్ మల్లేష్, మాజీ వార్డు సభ్యులు దొక్కా లింగం, కంకల శ్రీశైలం, నరేష్ గౌడ్, కుటుంబ సభ్యులు నిజాం సర్కార్, లాల్ మహమ్మద్, ఖాదర్, ఖలీల్, వైదెల్లి, డిఆర్ఎస్ పాల్గొని యువ నాయకులు తిరుపతి, అంజి సురేష్, రమేష్, శ్రీనివాసులు, శ్రీకాంత్ గౌడ్, కృష్ణ, గణేష్, ఉన్నారు.



జ్ఞాన సమాజ నిర్మాణానికి కృషి చేద్దాం

సావిత్రిబాయి పూలే జయంతి వేడుకలు విజయవంతం చేద్దాం....

సీనియర్ స్వేరో దుబ్బు నాగేష్

కల్వకుర్తి, డిసెంబర్ 29 (ప్రజా జ్యోతి):

జ్ఞాన సమాజ నిర్మాణానికి ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని సీనియర్ స్వేరో దుబ్బు నాగేష్ పేర్కొన్నారు. ఆదివారం కల్వకుర్తి ఆర్ అండ్ బి అతిథి గృహంలో నాగర్ కర్నూలు జిల్లా స్వేరో ముఖ్య నాయకులు సమావేశం నిర్వహించారు. జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రెడ్డిపాకుల శివశంకర్ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశంలో సీనియర్ స్వేరో దుబ్బు నాగేష్, ఎదిరి మల్లేష్, బుద్దుల రామకృష్ణ లు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వచ్చే జనవరి 3వ వరకాల లో జరిగే మాత సావిత్రిబాయి పూలే జయంతిని విజయవంతం చేసేందుకు జిల్లాలోని స్వేరోస్ అందరు కృషి చేయాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఆక్షరం ఆర్థికం ఆరోగ్యం అనే ప్రధాన లక్ష్యాలతో స్వేరో అగ్రనైజేషన్ ముందుకు సాగుతుందని వారు పేర్కొన్నారు. సుప్రీం స్వేరో డాక్టర్ అర్విన్ ప్రవీష్ కుమార్ జ్ఞాన సమాజ నిర్మాణానికి కృషి చేస్తున్నారని ఆయన పేర్కొన్నారు బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ ఆలోచన విధానానికి ఆశయానికి



ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వేను వంద శాతం పూర్తి చేయాలి: జిల్లా కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్

నారాయణపేట జిల్లా ప్రతినిధి ప్రజాజ్యోతి డిసెంబర్ 29: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్న ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వేను వేగించి వేసే జిల్లాలో వందశాతం పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్ ఆదేశించారు. ఆదివారం మరీకల్

అయినట్లు ఎంపీడిఓ కొండన్న కలెక్టర్ కు తెలిపారు. సర్వేను ఈ రెండు రోజుల్లో ఇంకా వేగంగా చేపట్టాలని కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్ సూచించారు. అనంతరం కలెక్టర్ మరీకల్ పట్టణంలోని దత్తాత్రేయ కాలనీకి వెళ్లి అక్కడ జరుగుతున్న సర్వే తీరును



మండలంలోని అప్పలపల్లి, మరీకల్ పట్టణంలోని దత్తాత్రేయ కాలనీలో కొనసాగుతున్న ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వేను కలెక్టర్ శ్రీకృష్ణయ్య లో పర్యవేక్షణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మరీకల్ మండలం అప్పలపల్లి లో సర్వే సిబ్బందితో మాట్లాడారు. మండలం మొత్తానికి సర్వే ఎంత శాతం నమోదైందని కలెక్టర్ ప్రశ్నించగా, 61 శాతం నమోదు

పరిశీలించారు. యామ్ లో ఏమైనా సమస్యలు వస్తున్నాయా ? అని అడిగారు. యామ్ లోని కాలాంశాల ప్రకారం వివరాలను నమోదు చేస్తున్నారా లేదా అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. నెలాఖరు నాటికి వంద శాతం పూర్తి కావాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెడ్పీ డిప్యూటీ సీ.ఓ. జ్యోతి, పంచాయతీ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

విజయవంతమైన ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం

శ్రీకృష్ణ సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రి వారి ఆధ్వర్యంలో సుమారు 300 మందికి ఉచిత వైద్య పరీక్షలు మందులు అందజేత

జిల్లా, డిసెంబర్ 29 (ప్రజాజ్యోతి) నియోజకవర్గంలో మిడ్డెల్ మండల కేంద్రంలోని గ్రామపంచాయతీ ఆవరణలో నిర్వహించిన శ్రీకృష్ణ సూపర్

అల్కాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మిడ్డెల్ మండల కేంద్రంలో ఉచిత మెడికల్ క్యాంప్ ఏర్పాటు చేయడం ఎంతో శుభసంఘటనగా ఇలాంటి శిబిరాల ద్వారా బీద ప్రజలకు ఎంతగానో ఉ



స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ జిల్లా వారి సహకారంతో బిగ్ డీపీ వారి సౌజన్యంతో ఆదివారం నిర్వహించిన ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం విజయవంతం అయింది. ఈ శిబిరాన్ని జిల్లా ప్రభుత్వం వైద్య పర్సనల్ జ్యోతి అల్కాల్ రెడ్డి స్థానిక ఎన్సైబిల్ శివ నాగేశ్వర నాయుడు స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు నాయకుల తో కలిసి ప్రారంభించారు. ఉచిత వైద్య శిబిరంలో న్యూరో ఆల్ట్రా సౌండ్లతో రోగాలకు రోగాలతోపాటు కిడ్నీ సంబంధిత వ్యాధులకు బిపి షుగర్ వ్యాధులకు గాను వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు ఇందులో మండలంలోని సుమారు 300 మేగా మంది వైద్య పరీక్షలు చేయించుకున్నారు. వైద్య పరీక్షలు చేసుకున్న వారికి అవసరమైన వారికి అక్కడే ఉచితంగా మామందుల అందజేశారు అవసరమైన వారికి అనుపత్రిక రిఫర్ చేశారు అంతకుముందు బిగ్ డీపీ జిల్లా నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ జమీర్ అధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సమావేశంలో బాడేపల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్ పర్సన్ తంగెళ్ల జ్యోతి

పశుసంరక్షణ ఉంటుందని ఇలాంటి వైద్య శిబిరాలతో ప్రజలు రోగాల పట్ల అవగాహన కలిగి ఉండడంతో పాటు ముందస్తు సహకారంతో ప్రజలు రోగాల బారిన పడకుండా తమ ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకోవడానికి వీలుంటుందని ఇలాంటి ఉచిత వైద్య శిబిరాలను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. శ్రీకృష్ణ సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రి జిల్లా వారు బిగ్ డీపీ వారు మిడ్డెల్ మండల కేంద్రంలో శిబిరం నిర్వహించడం అభినందనీయమని ఇలాంటి వైద్య శిబిరాలు మరన్ని నిర్వహిస్తూ నిరుపేదలకు అండగా నిలవాలని సూచించారు ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జడ్పీటీసీ రబ్బాని, మాజీ ఎంపిటిసి గౌస్ కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు అల్కాల్ రెడ్డి, నాయకులు సంపత్ కుమార్, కాంగ్రెస్ శ్రేణులతో పాటు శ్రీకృష్ణ హాస్పిటల్ డైరెక్టర్ అమరేందర్ రెడ్డి, డాక్టర్లు క్రాంతి, నాగరాజు, వాణి, మిడ్డెల్ ఎన్సైబిల్ శివ నాగేశ్వరనాయుడు, వైద్య సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎం ఈ ఎఫ్ జడ్పర్ల నూతన అధ్యక్షుడిగా కావాలి కృష్ణ మాదిగ ఏకగ్రీవ ఎన్నిక

జిల్లా, డిసెంబర్ 29 (ప్రజా జ్యోతి)

మాదిగ ఉద్యోగుల సంఘం నూతన కమిటీ అధ్యక్షుడిగా కావాలి కృష్ణ మాదిగ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు ఆదివారం జిల్లా



పట్టణంలోని అంబేద్కర్ కళాభవన్ లో మాదిగ ఉద్యోగుల సమావేశంలో ఎలక్షన్ కమిటీలో గా గుండు శ్రీనివాసరావు మాదిగ అధ్యక్షులలో సంఘం కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. గౌరవ అధ్యక్షులు కొంగలి మోహన్ రాజు, అధ్యక్షులు కావలి

కృష్ణ మాదిగ ఉపాధ్యక్షులు ఎన్ నాగయ్య, పి యాదయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శి సి, జీవన్ మాదిగ సంయుక్త కార్యదర్శి జయ ఉత్తరయ్య, మన్సం, కోశాధికారిగా పోలే యాదయ్య మాదిగ బిగ్ అడ్వైజరీ గా ఏం లక్ష్మీనారాయణ ఈసీ వెంబట్టి గా ఎన్ కర్నూలుమాదిగ, ఎల్ నరసింహులు మాదిగ, జి రాములు, పి నరసింహులు, ఎం నారాయణ, లను ఎన్నుకున్నారు ఈ సందర్భంగా నూతన అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైన కావాలి కృష్ణ మాట్లాడుతూ మాదిగ ఉద్యోగులను ఏకతాటిపై తెచ్చేందుకు నిర్దిష్టంగా కృషి చేస్తామని ఈసీ సభ్యులు గౌరవ అధ్యక్షులు సూచనల మేరకు ఎన్నికైన కమిటీ పని చేస్తుందని ఉద్యోగులు సాధించుకున్న స్థలంలో భవన నిర్మాణం ఉద్యోగుల సమస్యలపై పరిష్కారానికి చిక్కపట్టితో పనిచేస్తామని తెలిపారు జిల్లా కళా మాదిగ ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షుడిగా తనని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికకు సహకరించి ఎన్నుకున్నందుకు తోటి మిత్రులందరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. గారు అధ్యక్షులుగా ఎన్నికైన మోహన్ రాజు సంఘం ఉన్నతికి వదిలే రూపాయలు ప్రకటించగా అధ్యక్షులు కావలి కృష్ణ పదివేల రూపాయలు ప్రధాన కార్యదర్శి జీవన్ ఐదువేల రూపాయలు రాములు 3000 రూపాయలు ఉత్తరయ్య 3000 రూపాయలు ప్రకటించి సంఘానికి అందజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ నారాయణ మాజీ ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షులు సంఘం సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రెసిడెన్షియల్ కళాశాల లెక్చరర్ మహమ్మద్ అలీ మృతి

నాగర్ కర్నూల్, డిసెంబర్ 29 ప్రజా జ్యోతి:

నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కేంద్రంలోని బీసీ గురుకుల డిగ్రీ కళాశాలలో కాంట్రాక్టర్ లెక్చరర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న మహమ్మద్ అలీ (38) ఆదివారం తెల్లవారుజామున నైట్ డ్యూటీ అనంతరం అక్కడే మార్కెట్ వారికి చేస్తున్న క్రమంలో ఆకస్మాత్తుగా గుండెపోటుతో పడిపోగా చికిత్స నిమిత్తం జిల్లా ఆస్పత్రికి తరలించగా అప్పటికే మహమ్మద్ అలీ మృతి చెందినట్లు వైద్యులు నిర్ధారించారు. మహమ్మద్ అలీ మృతికి పలువురు సంతాపం తెలుపగా, విషయం తెలుసుకున్న విద్యార్థులు జిల్లా ఆసుపత్రి వద్ద భారీ సంఖ్యలో చేరుకొని నివాళులు అర్పించారు.

అల్లీసీ బస్సులో ప్రయాణికురాలి బంగారం చోరీ

నాగర్ కర్నూల్, డిసెంబర్ 29 ప్రజా జ్యోతి

అల్లీసీ బస్సు ఎక్కిన ప్రయాణికురాలి బంగారం చోరీ అయిన సంఘటన నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా పరిధిలోని బిజినపల్లి మండల కేంద్రంలో చోరీ చేసుకుంది. స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం బిజినపల్లి మండల కేంద్రంలోని జడ్పీ హెచ్ఎస్ పాఠశాల లో ఉ



పాఠ్యాధికారిగా విధులు నిర్వహిస్తు మహిళా బిజినపల్లి నుండి జిల్లా వెళ్లడానికి వసవర్తి నుంచి హైదరాబాద్ వెళ్ల బస్సు ఎక్కింది బస్సు ఎక్కిన క్రమంలో రద్దీ ఎక్కువగా ఉండడంతో తన చేతికి ఉన్న తులం బంగారు బ్రాస్లెట్ ను గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు చోరీకి పాల్పడ్డారు. పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వడం తో పోలీసులు బిజినపల్లి బస్టాండ్ కు చేరుకొని బస్సులో ఉన్న ప్రయాణికులను చెక్ చేశారు. బ్రాస్ లైట్ దొరకపోవడంతో బస్సును పంపించారు. నిఘా నేత్రాలు పరిచయకపోవడంతోనే దొంగలు రెచ్చిపోతున్నారని ప్రయాణికులు వాపోతున్నారు వెంటనే అల్లీసీ అధికారులు స్పందించి నిఘా నేత్రాలను ఏర్పాటు చేయాలని ప్రయాణికులు కోరుతున్నారు.

చీఫ్ మినిస్టర్ కప్ లో సత్తాచాటిన తాదూరు జడ్పీ హెచ్ఎస్ పాఠశాల విద్యార్థి

నాగర్ కర్నూల్, డిసెంబర్ 29 ప్రజా జ్యోతి

హైదరాబాదులోని యూసుఫ్ గూడా కెమిటి అర్ స్టేడియంలో జరుగుతున్న చీఫ్ మినిస్టర్



కప్ పోటీలో నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా తాదూరు మండల కేంద్రం లోని జడ్పీ హెచ్ఎస్ పాఠశాలకు చెందిన బి. చంద్రశేఖర్ ఊషు పోటీల్లో రాష్ట్రస్థాయిలో మూడో స్థానం దక్కించుకున్నారు. రాష్ట్రస్థాయిలో మూడో స్థానం పొందిన విద్యార్థి బి. చంద్రశేఖర్ కు పలువురు అభినందించారు.

తోటపల్లి వాసికి ఎల్ ఎం ప్రధానం చేసిన ఉస్మానియా బీసీ కుమార్...

కల్వకుర్తి, డిసెంబర్ 29 (ప్రజా జ్యోతి):

మండల పరిధిలోని తోటపల్లి గ్రామానికి చెందిన బుడుమ ఉమాపతి న్యాయ శాస్త్రంలో ఎల్ఎల్ఎం పట్టా పొందారు... ఉస్మానియా



యూనివర్సిటీ ఉపకులపతి ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ కుమార్ ఆర్ట్స్ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ కానింగార్లు ఉమాపతికి ఎల్.ఎల్.ఎం పట్టాను అందజేశారు... ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గ్రామీణ ప్రాంతం నుంచి వచ్చిన ఉమాపతి ఎల్ఎల్ఎం పట్టా అ స క ం వ ం అభినందనీయమని గ్రామీణ ప్రజలకు న్యాయ సేవలు అందించాలని వారు

అంకొండారు. ఉమాపతికి అవార్డు రావడం పట్ల మిక్కి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు విప్లవ గాంధీ, సీనియర్ నాయకులు సీనియర్ నాయకులు కాళీక రామస్వామి, నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా అధ్యక్షులు దుబ్బు నాగేష్, ఉపాధ్యక్షులు మోహన్ కోశాధికారి రాజన్న, మిక్కి సభ్యులు బాల్ జంగయ్య బీముడు రమేష్ నరేష్ తదితరులు హార్ద్య వ్యక్తం చేశారు.

ఉప్పల త్రిప్ప ద్వారా మృతుని కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం

కల్వకుర్తి, డిసెంబర్ 29 (ప్రజా జ్యోతి):

కల్వకుర్తి మండల పరిధిలోని మాపర్ల గ్రామానికి చెందిన కవారి వెంకటయ్య రోడ్డు ప్రమాదంలో మరణించారు గ్రామస్థుల ద్వారా ఈ విషయం తెలుసుకున్న ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ అధినేత మాజీ మిషన్ భగీరథ వైస్ చైర్మన్ ఉప్పల వెంకటేశ్ పోస్ ద్వారా కుటుంబ సభ్యులను ఓదార్చి మృతుని కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. అనంతరం గ్రామ పెద్దల ద్వారా ఉప్పల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా ఆ కుటుంబానికి 3000/- రూపాయలు ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు. ఆ కుటుంబానికి అన్నివేళల అండగా ఉంటామని భరోసా ఇచ్చారు. అందజేసిన వారిలో మాజీ సర్పంచ్ దేశం వెంకట రెడ్డి, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బాలయ్య, మాజీ ఎంపిటిసి కడల సంతోష్ మల్లేష్, మాజీ ఉపసర్పంచ్ మదన్ మోహన్ రావు, మాజీ వార్డు సభ్యులు నరేష్ గౌడ్, దొక్కా లింగం, కంకల శ్రీశైలం, యువజన నాయకులు కాంకల్ తిరుపతయ్య, కిషోర్, అంజి, సురేష్, రమేష్, గణేష్, కృష్ణ, రామకృష్ణ, ఉన్నారు.





సిపిఎం బహిరంగ సభను జయప్రదం చేసిన ప్రజలకు ధన్యవాదములు

* సిపిఎం మండల కార్యదర్శి మునిగేలా రమేష్

స్వేషణ ఘనపూర్వ ప్రతినిధి, డిసెంబర్ 29 (ప్రజాజ్యోతి): స్వేషణ ఘనపూర్వ మండల కేంద్రంలో సిపిఎం పార్టీ కార్యాలయంలో ఆదివారం జరిగిన సమావేశంలో పార్టీ మండల కార్యదర్శి మునిగేలా రమేష్ మాట్లాడుతూ ఈనెల 27, 28 తేదీలలో స్వేషణ ఘనపూర్వ పట్టణ కేంద్రంలో జరిగిన సిపిఎం జనగణం జిల్లా 3వ మహాసభల మరలయ బహిరంగ సభను జయ ప్రధానికీ కృషి చేసిన పార్టీ శ్రేణులు అందరికీ, సహకారులు అందించిన నాయకులకు అన్ని తరగతుల ప్రజలకు అధికారులకు ప్రీంట్, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా జర్నలిస్టులకు సిపిఎం మండల కమిటీ వక్షాన ధన్యవాదాలు తెలిపారు. సిపిఎం ఉద్యమ చరిత్రలో జిల్లా 3వ మహాసభల స్ఫూర్తితో పార్టీ విస్తరణకు ప్రజా ఉద్యమాలను నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. అనుసత్యం పాటించిన వక్షాన సిపిఎం పోరాటం చేస్తుందని కార్యకర్తలకు ముఖ్య అంశం విద్యార్థి పాకుల కోసం నిబంధనలు ఉన్నాయని తెలిపారు. సిపిఎం మండల కమిటీ అధ్యక్షులతో భవిష్యత్తులో సహకారం మండల ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి పోరాటాలు ఉద్యమాలు చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో పార్టీ మండల కమిటీ సభ్యులు కుర్ర ఉపయోగ్య, చిలుముల్ల భాస్కర్ తొడెంగల బలయ్య, శివసీపల్లి శాఖ కార్యదర్శి భూశెట్టి రాంబాబు పాల్గొన్నారు.

ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో ప్రతి పేద కుటుంబానికి ఇందిరమ్మ ఇల్లు..

-యాదవ వాడలో ఇందిరమ్మ సర్వే నిర్వహించిన చందాయితి కార్యదర్శి వాజేద్



సంగం, (ప్రజాజ్యోతి): మండలంలోని కుటుంబ ఇంటిగ్రామంలో తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి పవన్ కుమార్ చంద్రబాబునాయుడు, ప్రజా పాలన ఆయుధాలతో భాగంగా ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో ప్రతి పేద కుటుంబానికి ఇందిరమ్మ ఇల్లే లక్ష్యంగా, పరకాల శాసన సభ్యులు రేపూరి ప్రకాష్ అడికాలతో గ్రామంలో గత 13 రోజులూ ఇందిరమ్మ సర్వే ఆరు ఏడో వార్డులు యాదవ వాడ లక్ష్మీ మారి వాడలో పంచాయితీ కార్యదర్శి వాజేద్ ఇందిరమ్మ సర్వే నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ అధ్యక్షుడు వెంకట ప్రకాష్, ఇందిరమ్మ కమిటీ సభ్యులు జన్న రాజమల్లారెడ్డి పరదరాజులు, గ్రామ నాయకులు జన్న రమేష్, జన్న రాజ్ కుమార్, కాపటి రాజు, పులిపాటి మధు, కత్తుల సురేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమాచార హక్కు చట్టం సాధన కమిటీ రాష్ట్ర సంయుక్త కార్యదర్శిగా యార కార్తీక్



మొగుళ్లపల్లి డిసెంబర్ 29 (ప్రజాజ్యోతి): సమాచార హక్కు చట్టం సాధన కమిటీ తెలంగాణ రాష్ట్ర సంయుక్త కార్యదర్శిగా జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా మొగుళ్లపల్లి మండలం ఇన్చేజి గ్రామానికి వెందిన యార కార్తీక్ నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు సమాచార హక్కు చట్టం సాధన కమిటీ జాతీయ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు డాక్టర్ చందీ ముదిరాజ్ చేతుల మీదుగా నియామక ప్రశస్తి అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సూతనంగా నియమితులైన యార కార్తీక్ పాత్రికేయులతో మాట్లాడారు. ప్రభుత్వం సమాచార హక్కు చట్టం కమిషన్లను వెంటనే నియమించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆర్టికల్ కమిషన్ల కార్యాలయంలో కమిషన్లకు లేక వేల దరఖాస్తులు పెండింగ్ లో ఉన్నాయన్నారు. కాబట్టి ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి ఆర్టికల్ కమిషన్లను నియమించాలన్నారు. తెలంగాణలో వివిధ ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో ఎన్నో రకాల ఆర్టికల్ దరఖాస్తులు సమాధానం లేక పోతున్నాయి. వేలల్లో ఆర్టికల్ దరఖాస్తులు ఉన్నాయని, ఇప్పటికైనా ఆర్టికల్ దరఖాస్తులకు స్పందించి, తక్షణమే పరిష్కారం చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సమాచార హక్కు చట్టం సాధన కమిటీ రాష్ట్ర మహిళా అధ్యక్షురాలు సూర స్రవంతి, తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మల్లం వెంకటేశం, తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షులు చింతల రాఘవేందర్, తెలంగాణ మహిళా కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షురాలు జి ప్రియ రెడ్డి, రాష్ట్ర సంయుక్త కార్యదర్శి బత్తుల మహేష్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిర్దిష్ట గడువులోగా ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వే పూర్తి చేయాలి

* రాష్ట్ర చూసాంగ్ చీఫ్ ఇంజనీర్ చాణక్య

వరంగల్ సీట్, డిసెంబర్ 29 (ప్రజాజ్యోతి): ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వేను అత్యంత పారదర్శకంగా నిర్వహించి నిర్దిష్ట గడువులోగా పూర్తి చేయాలని రాష్ట్ర గృహ నిర్మాణ శాఖ చీఫ్ ఇంజనీర్ చాణక్య అన్నారు. ఆదివారం జిడ్పట్టణంలో పరిషత్లోని కార్యదర్శి, తదితర పాఠశాల ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వే ఆన్లైన్ లో సమాచార తీరును ఆయన క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలించి సమగ్ర నిర్వహణకు పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన సర్వే సమావేశాల్లో విషయా సమస్యలు ఉన్నాయా అని అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. తప్పింపు లేకుండా ఆన్ లైన్ సర్వే వివరాలు సమాచారం చేయాలని, సర్వే యాఫ్ట్ ఏమైనా సాంకేతిక సమస్యలు ఉంటే ఉన్నతాధికారులకు దృష్టి కి తీసుకువచ్చి పరిష్కారం కోరాలన్నారు. సర్వే పారదర్శకంగా కొనసాగాలని, ఇళ్లకు లేని నిరుపేదలను గుర్తించి వారికి లబ్ధి చేకూర్చాలని అధికారులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిడ్పీ సీఈఓ రామిరెడ్డి, జిడ్పట్టణంలో అదనపు కమిషనర్ జేనా, ఉప కమిషనర్ కృష్ణారెడ్డి, రెవిన్యూ అధికారులు శ్రీనివాస్, శంజాబ్ బేగం, సర్వేయర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పార్టీ బలోపేతం కోసం యువత పని చేయాలి..!

-పరకాల నియోజకవర్గం యూత్ కాంగ్రెస్

అధ్యక్షులు మాదాసి శ్రీధర్ సంగం, (ప్రజాజ్యోతి): పరకాల నియోజకవర్గంలో సూతనంగా ఎన్నికైన యువత సూతన ఉత్సాహంతో పార్టీ బలోపేతం కోసం పనిచేయాలని పరకాల నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు మాదాసి శ్రీధర్ కార్యదర్శి మండల అధ్యక్షులు గురజోత్ రమేష్ నాయక్ అధ్యక్షతన జరిగిన సూతనంగా పరిచయ సభను కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు మాదాసి శ్రీధర్ హాజరు మాట్లాడారు. ముందుగా ఎన్నికైన పరకాల నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు మాదాసి శ్రీధర్ యువత, అన్ని గ్రామాల యూత్ నాయకులు మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ రెండు నిమిషాలు మాట్లాడినా చాలింపారు. అనంతరం నియోజకవర్గ యూత్ అధ్యక్షుడిని మండల అధ్యక్షుడిని కమిటీ సభ్యులను యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా మాదాసి శ్రీధర్ మాట్లాడుతూ.. పరకాల ఎమ్మెల్యే రేపూరి ప్రకాష్ రెడ్డి ఆదేశాలనుసారం కాంగ్రెస్ పార్టీని బలోపేతం చేయ ప్రతిపక్షాల విమర్శలను తిప్పి కొట్టాలని ముఖ్యమంత్రి పరకాల నియోజకవర్గంలో అన్ని పాత కమిటీలను రద్దు చేసి సూతన కమిటీలను కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నిక చేసినందుకై గత పది సంవత్సరాల తీవ్రపరిస్థితుల్లో పంది కొత్తగా రాష్ట్రాన్ని దోచుకున్న దొంగల కాంగ్రెస్ ని విమర్శ



స్తవ్ గుణపాఠం చెప్పామని హెచ్చరించారు. గత ప్రభుత్వంలో జరిగిన అవినీతి అక్రమాలను, ప్రజల పై జరిగిన దౌర్జన్యాలను యువత ప్రజలకు తెలియజేయాలని సూచించారు. పరకాల నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే రేపూరి ప్రకాష్ రెడ్డి దృఢ సంకల్పంతో ఉన్నాడు. పది సంవత్సరాల భూ కష్టాలను, వనరులను దోచుకున్న దొంగల గుట్టు రట్టు చేసి అవినీతి బీజాల్ని అడగడం లక్ష్యంగా చేయాలన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు, చేస్తున్న అభివృద్ధిని గడపగడపకు తీసుకుపోయే బాధ్యత యువతపై ఉండవచ్చు. అనంతరం మండల అధ్యక్షుడు రమేష్ నాయక్ మాట్లాడుతూ..

గౌడ సంఘం ములుగు జిల్లా అధ్యక్షుడిగా తోటకూరి శ్రీకాంత్ గౌడ్ నియామకం



ములుగు జిల్లా స్టాఫ్ రిపోర్టర్ (ప్రజాజ్యోతి): హైదరాబాద్ హిమాచల్ నగర్ లో గౌడ భవన్ లో గౌడ సంఘం నిర్వహించిన రాష్ట్ర సమావేశంలో ములుగు జిల్లా గౌడ సంఘం అధ్యక్షుడిగా తోటకూరి శ్రీకాంత్ గౌడ్ ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. గౌడ సంఘం తెలంగాణ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు పల్లె లక్ష్మణ్ గౌడ్ చేతులమీదుగా శ్రీకాంత్ కు నియామక ప్రశస్తి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీకాంత్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ.. తనపై ఎంతో నమ్మకంగా ములుగు జిల్లా అధ్యక్షుడిగా ఎన్నుకున్నందుకు రాష్ట్ర నాయకులకు, ములుగు జిల్లా నాయకులకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. జిల్లాలోని గౌడ సంఘం జాతి కోసం, గౌడల అభివృద్ధి కోసం వారి సమస్యలపై నిరంతరం ఉద్యమించి పరిష్కరించే దిశగా పనిచేస్తానని అన్నారు. ములుగు ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో సాన్నిహిత్య పునరుద్ధణ కోసం ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో నివసి

స్తున్న గౌడ లను ఎవ్వరినా గుర్తించాలని డిమాండ్ చేశారు. గౌడ జాతి అభివృద్ధికి తోడ్పడుతానని అన్నారు. త్వరలోనే ములుగు జిల్లా కేంద్రంలో, మల్లంపల్లి మండల కేంద్రం లో సర్కార్ సర్కారు పాపన్న విగ్రహాలను ఆవిష్కరణకు ఏర్పాటు చేస్తానని తెలిపారు. ములుగు జిల్లా కేంద్రంలో గౌడ కమ్యూనిటీ భవనం కోసం కృషి చేస్తానన్నారు. తనపై నమ్మకంతో ములుగు జిల్లా అధ్యక్షుడిగా అవకాశం కల్గించిన తెలంగాణ రాష్ట్ర గౌడ సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బద్దం ధనుంజయ గౌడ్, జాయింట్ సెక్రటరీ గోపాలి వసంత కుమార్ గౌడ్, జాయింట్ సెక్రటరీ గడ్డమీది కళ్యాణ్ గౌడ్, ములుగు గౌడ సంఘం జేపీసీ అధ్యక్షుడు ముంజాల బిక్రంపతి గౌడ్, తెలంగాణ గౌడ సంఘం మహిళా అధ్యక్షురాలు గడ్డమీది అనురాధ గౌడ్, జాయింట్ సెక్రటరీ శ్రీనివాస్ గౌడ్, జిల్లా రాజీవ్ గౌడ్, తెలంగాణ ఆదర్శ కళ్యాణ్ గౌడ్, జిల్లా రాజీవ్ గౌడ్, తెలంగాణ ఆదర్శ కళ్యాణ్ గౌడ్, జిల్లా రాజీవ్ గౌడ్, రాష్ట్ర వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ గట్టు రమేష్ గౌడ్, వాన్యూకొండ జిల్లా జాయింట్ సెక్రటరీ బద్దం వెంకటేశం గౌడ్ లకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

ఇందిరమ్మ రాజ్యంతో-ఇంటింటా సౌభాగ్యం

-కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి నడిగోటి రాము

నాలుగో వార్డులో ఇందిరమ్మ ఇంట్ల సర్వే మొగుళ్లపల్లి డిసెంబర్ 29 (ప్రజాజ్యోతి): ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో.. ఇంటింటా సౌభాగ్యం కలుగుతాయని కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి నడిగోటి రాము అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అతి ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వే ఆదివారం జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా ముగుళ్లపల్లి మండల కేంద్రంలోని నాలుగో వార్డులో కొనసాగుతుంది. ఈ సందర్భంగా ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వే చేస్తున్న మొగుళ్లపల్లి పంచాయితీ కార్యదర్శి దాస్యం నరేష్ తో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి నడిగోటి రాము పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. ఇల్లు లేని నిరుపేదలు ప్రజాపాలనలో సమర్పించిన దరఖాస్తుల ఆధారంగా గ్రామపంచాయితీ సెక్రటరీ దాస్యం నరేష్ ఇందిరమ్మ యాప ద్వారా సర్వే చేపట్టడం జరుగుతుందని, ఇం



దిరమ్మ పథకం కింద పూర్తిస్థాయి అర్హత గల నిరుపేద కుటుంబాలకు ఇళ్లను అందజేసే లక్ష్యంతో ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందన్నారు. గ్రామంలోని ప్రజల ఇంటి పన్ను, నల్ల పన్ను, కలివేటి బిల్లు, ఇంటి పులం పేపర్లు తగిన వివరాలు పంచాయితీ కార్యదర్శికి అందజేయాలని నడిగోటి రాము కోరారు.

జీపీ కార్మికులను పర్సినెంట్ చేయాలి



కొత్తగూడెం డిసెంబర్ 29 (ప్రజాజ్యోతి) తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 12000 గ్రామపంచాయితీలలో పనిచేస్తున్న సుమారు 60 వేల మంది గ్రామ పంచాయితీ కార్యకులను పర్సినెంట్ చేయాలని ప్రభుత్వం ప్రగతిశీల గ్రామపంచాయితీ వర్కర్స్ యూనియన్ (టి యు సి ఐ) అనుబంధం హెచ్-106 రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కొత్తగూడెం రవి అన్నారు. కొత్తగూడెం మండల కేంద్రంలో నేడు గంగారం, కొత్తగూడెం మండలాల గ్రామపంచాయితీ వర్కర్స్ నిర్మాణ సమావేశం

గ్రామపంచాయితీ సీనియర్లకు ఎందుకు ఇవ్వరని ప్రశ్నించారు. జీపీ సీనియర్ల జేపీసీ అధ్యక్షుల లో దశక వారి ఉద్యమం చేసిన ప్రభుత్వం స్పందించడం లేదని అన్నారు. ప్రభుత్వం మొండి వైఖరి విధానాలని లేదంటే పత్తం తప్పదు అన్నారు. కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం కార్మిక చట్టాలను సవరించి పెట్టబడినదారులకు సామాజ్యవారులకు అనుకూలంగా చట్టాలను మార్చడం దేశభద్రం అని అన్నారు. మోడీ ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న ప్రజా కార్మిక విధానంపై సమశీల దరఖాస్తులు ఉన్నప్పుడు నిర్వహించాలని అన్నారు. కొత్తగూడెం-గంగారం సంయుక్త మండలాల సూతన కమిటీ తెలంగాణ ప్రగతిశీల గ్రామపంచాయితీ వర్కర్స్ యూనియన్ జాయింట్ మండల సూతన కమిటీ 15 మందితో ఎన్నికైనారు. అధ్యక్షుడిగా గుడి శ్రీనివాస్ ఉపాధ్యక్షులుగా మిట్టపల్లి రవి, బచ్చల నరేష్, ప్రధాన కార్యదర్శి గా ఈసం కాంతారావు సహాయ కార్యదర్శిగా చింతం జేపీ సభ్యులుగా చింతం యాకయ్య, లేదర్ రాజ్ కేష్, సంగే రాజ్ కాయ్య, దనసరి సమయ్య, మిడతపల్లి మహేష్, ఎర్ర రామచందర్, గూడెం రవి, బిక్క ప్రకాశం తదితరులు ఎన్నికైనారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో టి యు సి ఐ జిల్లా నాయకులు లేదర్ రాజు, రైతు సంఘం నాయకులు కంగాల పాపయ్య తదితరులు సందేశాలు ఇచ్చారు.

యూనిసెం ఆధ్వర్యంలో పత్తి పంట క్షేత్ర ప్రదర్శన

వరంగల్ జిల్లా ప్రతినిధి, డిసెంబర్ 29 (ప్రజా జ్యోతి): వరంగల్ జిల్లా నల్లబెట్టి మండలం కొండాపూర్ గ్రామంలో యూనిసెం అగ్రిటెక్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం పత్తి పంట క్షేత్ర ప్రదర్శన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించడం జరిగింది. భూకృషి సారయ్య పాలెం వేసిన యూనిసెం అగ్రిటెక్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ కు చెందిన శ్రీపద్మి వివర పరకం అధ్యక్షురాలు దిగుబడి వస్తున్నట్లు ఉపవేసి ప్రతినిధి అనిల్ తెలిపారు. ఈ సూతన అధ్యక్షురాలు మిర్చి పంటదాన్ని రైతులందరికీ క్షేత్ర ప్రదర్శన ద్వారా వివరించడం జరిగింది. క్షేత్ర ప్రదర్శనకు మండలంలోని 25 గ్రామాల నుండి 400 మంది రైతులు హాజరయ్యారు. ఇలాంటి వివర పరకాన్ని అందించిన యూనిసెం అగ్రిటెక్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ కంపెనీ వారికి రైతులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అనంతరం మిర్చి పంట పండించిన రైతు భూకృషి సారయ్య ను శాలువతో



సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమం వరంగల్ జిల్లా డిస్ట్రిబ్యూటర్ కార్యకర్తల సీడ్ యజమాని కొట్లం కుమార్ రెడ్డి, నల్లబెట్టి మండల కేంద్రానికి చెందిన సబ్ డిలర్ బిక్ష

ఘనంగా పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



రాయపల్లి, డిసెంబర్ 29, ప్రజాజ్యోతి. రాయపల్లి మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో ఆదివారం 1997-98 సంవత్సరానికి చెందిన ఎస్.ఎస్.సి బ్యాచ్ పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం పాఠశాలలో నిర్వహించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆనాటి విద్యార్థులు బాల్య స్మృతులను గుర్తు చేసుకుని ఆనాటి జ్ఞాపకాలను సెమరు చేసుకుని ఆదారు, పాదారు, ఒక్కొక్కరి కుటుంబం సమస్యలను చర్చించారు. వారి కుటుంబాలు పెళ్ల, పాపాలు, విద్యాభ్యాసాలు ఉద్వేగాలు గురించి మాట్లాడుకున్నారు. తమకు విద్య నేర్పిన గురువులను సన్మానించారు. మెమెంటోలు అందజేశారు. సన్మానాన్ని గ్రహించిన ఉపాధ్యాయుల్లో ఆనాటి ఉపాధ్యాయులు బిల్లా విజయలక్ష్మి, రఘునందన్ రెడ్డి, కొయ్యడ వాసంతి, ఎన్సం రామ నరసయ్య, దానియల్, చంద్రశేఖర్ రావులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూర్వ విద్యార్థులు చిన్నబోయిన రవి, షేక్ రమీక్, నాగు బండి స్వామి ఉమామహేశ్వరరావు, మాచర్ల ప్రభాకర్, అనప్ప రం రాధిక, మహమ్మద్ అహ్మద్ ఖాన్, స్వాతి, చందన్, ఫిరోజ్ ఖాన్, శంకరాచారి, జిరిపేతుల యాకయ్య, మమత, మహబూబి, అంకయ్య, గారి కర్ణాకర్, ఉజ్జ్వల ప్రభాకర్, యాకబ్ షా, మహేందర్, శ్రీనివాస్, విష్ణు, సురేష్, రవి, కవిత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జీడికంటి రామచంద్రస్వామి గి ధర్మంకున్న హైకోర్టు జడ్జి రాజేశ్వరరావు పద్మావతి ధంపతులు



లింగాల గణపథం, డిసెంబర్, 29 (ప్రజాజ్యోతి): మండలంలోని జీడికంటి వీరాచల సీతారామచంద్రస్వామి ని ఆదివారం హైకోర్టు జడ్జి నామచంద్ర రాజేశ్వరరావు, పద్మావతి ధంపతులు ధర్మంకున్నారు. ఆలయ ప్రధాన అధ్యక్షులు భాగవత్ పూర్వ కుంభం చే స్వాగతం పలికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేసి ఆలయ విశిష్టతను భాగవచ్చారు. ఆలయ విశిష్టతను తెలుసుకున్న హైకోర్టు జడ్జి రాజేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ అతి పురాతనమైన ప్రాచీనమైన దేవాలయం ప్రచారం లేక వెనుకబడిందని తగిన గుర్తింపు లేక అభివృద్ధి చెందలేకపోతుందని ఆయన అన్నారు. ధర్మంకున్న వారిలో జనగామ జనగామ కోర్టు జడ్జి రవీందర్ శర్మ, సీవల్ జడ్జి రాధా, ఆలయ ఈవో చిందం వంశీ, ఆలయ అభివృద్ధి కమిటీ చైర్మన్ ఏల్ నరసింహులు (మూర్తి) రఘునాథపల్లి సీబి శ్రీనివాస్ రెడ్డి లింగాల గణపథం ఎన్సం జిల్లా శ్రావణ్ కుమార్ నిబ్రాద్ జనగామ ఉపాధ్యక్షులు దేవాలయ ఈవో కొండబోయిన రాములు, ఆలయ సీనియర్ల భరత్, మల్లేశం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం సన్నాహక సమావేశం



మరిపెడ, డిసెంబర్ 29 (ప్రజాజ్యోతి) మహబూబాబాద్ జిల్లా మరిపెడ జిల్లా పరిషత్ సెకండరీ పాఠశాల 1997-98 బ్యాచ్ ఎస్.ఎస్.సి విద్యార్థులు ఆదివారం పాఠశాలలో త్వరలో నిర్వహించబోయే పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనానికి సన్నాహక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సమావేశమైన 45 మంది విద్యార్థులు 28 సంవత్సరాల తర్వాత సెమరు చేసుకుంటూ మురిసిపోయారు. కొందరు పిల్లలకు పెళ్లళ్లు చేసి షటిల్ కాగా, మరికొందరు పిల్లలను చదివిస్తూ, మరికొందరు జీవితంలో ఒంటరితనం కుటుంబ భారంతో సతమతమవుతున్నా, కొందరు ఇంకా స్థిరపడక, అందరి కష్టసుఖాలను పంచుకొన్నట్టి పర్మితమైనారు. ఆనాటి గురువులను, తరగతి గది ముచ్చటను, పాఠశాలను భూతులను గుర్తుచేసుకొని పొగిపోయారు. ఆనాటి రోజులు తిరిగి రావని గుర్తు చేసుకున్నారు. త్వరలోనే పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం నిర్వహిస్తామని దాని విరూపాక్షం కోసం కమిటీ కూడా వేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మరిపెడ జిల్లా పరిషత్ సెకండరీ పాఠశాల 1997-98 బ్యాచ్ ఎస్.ఎస్.సి విద్యార్థుల సరిత, పాపాలు, రాధిక, మెమెంటో, చాంద్ బి, వినోద్, వసంత, శ్రీదేవి, శ్రీదేవి, మంజుల, వినోద్, నాగలక్ష్మి, సైదాబి, అమృత, నాగమణి, జ్యోతి, శోభ, షేక్ మీరా, వెంకట్, హాకీమ్, రమేష్, భూమేష్, మల్లయ్య, వీరన్న, మల్లయ్య, లింగాల స్వామి, వీర చారి, జహంగీర్, వీరన్న, వీరమల్లయ్య, శ్రీరామయ్య, నాగయ్య, ముత్తయ్య, సోమన్న, వెంకట్, వెంకట్, శేను, రాజేష్, రామేష్, సైదులు, సత్య నారాయణ, శ్రీనివాస్, రమేష్, వీరన్న, మల్లయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మరమ్మత్తులను జనవరి 15 లోపు పూర్తి చేయాలి

జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి

నల్లొండ, ప్రజాజ్యోతి ప్రతినిధి:

నల్లొండ అర్బన్ కాలనీలో నిర్వహిస్తున్న డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల కాలనీ సముదాయంలో చిన్న చిన్న మరమ్మత్తులన్నింటినీ జనవరి 15 లోపు పూర్తి



చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి ఆదేశించారు. ఆదివారం ఆమె సంబంధిత అధికారులతో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం వెళ్ళినప్పుడు నల్లొండ అర్బన్ కాలనీలోని ఇండ్లను తనిఖీ చేశారు. ఇది వరకే నిర్వహించిన ఇక్కడ చిన్న చిన్న రిపేరింగులు సంబంధించి అవసరాలను రూపొందించి జనవరి 15 లోపు పూర్తి చేయాలని ఆమె ఆదేశించారు. అలాగే అర్బన్ కాలనీలో మౌలిక వసతులకు సంబంధించి కాగనీటి సరఫరా, మురుగునీటి పనులు, విద్యుత్తు తదితర పనులన్నింటినీ పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. కాగా ఈ కాలనీలో సుమారు 550 గృహాలు జిప్సమ్ టు మోడల్ లో నిర్వహిస్తున్న విషయం తెలిసింది. ఈ సందర్భంగా అధికారులు ఇదివరకే నిర్వహించిన ఇండ్లను భావించి వారిగా చిన్న చిన్న ద్యామేటిల మరమ్మత్తులను పరిశీలించారు. మున్సిపల్ చైర్మన్ బుర్ర శ్రీనివాస్ రెడ్డి గృహ నిర్మాణం పీడి రాజకుమార్, పంచాయతీ రాజ్ ఎన్ఈ తదితరవ్యక్తులు, ఈ ఈ పిఆర్ తదితరులు జిల్లా కలెక్టర్ వెంట ఉన్నారు.

రాష్ట్రస్థాయి జూడో పోటీలకు ఎంపికైన విద్యార్థులు కె. భూమిజ, జి. మనోహర్ లు

మిర్యాలగూడ, డిసెంబర్ 29, (ప్రజాజ్యోతి):



మిర్యాలగూడ ఇండోర్ స్టేడియంలో జరుగుతున్న నల్లగొండ జిల్లా స్థాయి జూడో సభ జూనియర్, కెడిట్ పోటీలలో అత్యంత ప్రతిభ కనబరిచి గోల్డ్ మెడల్స్ సాధించి రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపికయ్యారు విద్యార్థులు కె. భూమిజ, జి. మనోహర్ లు. త్రిపురారం మండలం నారమ్మ గౌడం గ్రామానికి చెందిన విద్యార్థులు మండల కేంద్రంలోని అల్లూ హైస్కూల్లో విద్యనభ్యసించుతూ కోచ్ కె. శ్రీధర్ అధ్యక్షులలో శిక్షణ పొందుతున్నారు. దాదాపు 150 మంది విద్యార్థులు పాల్గొని పోటీలలో మైనస్ 45 కేజీ ల విభాగంలో భూమిజ, మైనస్ 50 కేజీల విభాగంలో గోల్డ్ మెడల్ సాధించారు. కరీంనగర్ లో జరిగే రాష్ట్రస్థాయి పోటీలలో విద్యార్థిలిద్దరూ పాల్గొననున్నట్లు జిల్లా జూడో కోచ్ కె. శ్రీధర్ తెలిపారు. విద్యార్థులను పాఠశాల అధ్యాపక బృందం, పెద్దలు అభినందించారు.

హిందీ తాత్కాలిక ఉపాధ్యాయుని పోస్టుకు దరఖాస్తు

గరిడేపల్లి, డిసెంబర్ 29, (ప్రజా జ్యోతి):

సూర్యాపేట జిల్లా గరిడేపల్లి కస్తూరిబా గాంధీ బాలికల విద్యాలయంలో ఖాళీగా ఉ



న్న హిందీ తాత్కాలిక ఉపాధ్యాయుని పోస్టుకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని మండల విద్యాధికారి చత్ర నాయక్ తెలిపారు ఆదివారం ఆయన విలేజ్ కులలో మాట్లాడుతూ హిందీ సబ్జెక్టులో డిగ్రీ, బీ.ఈడి పూర్తిచేసి ఆసక్తి కలవారు ఈనెల 31 లోపు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని కోరారు. ఎంపికైన వారికి 18 వేల రూపాయల వేతనం ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు.

ఉత్తమ జర్నలిస్టు అవార్డు అందుకున్న దినేష్ నాయక్

నల్లొండ, డిసెంబర్ 29 (ప్రజాజ్యోతి)

పుడమి సాహితీ వేదిక తెలంగాణ రాష్ట్ర కమిటీ అధ్యక్షులతో ఆలోచనాత్మకంగా ఖమ్మం వి ఎన్ గార్డెన్ లో ఆదివారం కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. పుడమిరత్న జాతీయ విశిష్ట సేవా పురస్కారాలు 2024 అవార్డులను పద్మశ్రీ వసంతి దరిపల్లి రామయ్య, శ్రీరామదాసు పదవతరం వారసుడు కంచర్ల శ్రీనివాసరావు చేతులమీదుగా నల్లగొండ జిల్లాకు చెందిన కన్యా స్వామి నల్లొండ జిల్లా స్టాఫ్ రిపోర్టర్ రమావతి దినేష్ నాయక్ అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా దినేష్ నాయక్ మాట్లాడుతూ... జర్నలిస్టు గా అనేక సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేస్తున్నందుకు గాను గర్వింది జాతీయ ఉత్తమ జర్నలిస్టు అవార్డు అందించారు అన్నారు. ఈ అవార్డు బాధ్యతను మరింత రెట్టింపు చేసిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మానవ హక్కుల పరిరక్షణ సమితి జాతీయ చైర్ పర్సన్ హైమవతి, రాష్ట్ర చైర్ పర్సన్, అధ్యక్షులు అన్నపూర్ణ బాల్ రెడ్డి, జలసాధన సమితి అధ్యక్షులు అంజయ్య, సింగర్ రూస్, శివలీల ఫౌండేషన్ సభ్యులు, ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కేంద్రం ఐదు నుండి ఆరు శాతం, రాష్ట్రంలో 15 శాతం నిధులను విద్యారంగానికి కేటాయించాలి (ప్రాథమిక విద్యకు ఇచ్చే అరకొర నిధులు సరిపోవడం లేదు) విద్య పటిష్టతకు సంవృద్ధిగా నిధులు కేటాయించాలి: ఎమ్మెల్యే అలుగుబెల్లి నర్సిరెడ్డి

నల్లొండ, ప్రజాజ్యోతి ప్రతినిధి: మధ్యాహ్న భోజనంలోనూ క్యాబిల్ పెంచాలి. మెనూ ప్రభుత్వం తీసుకున్న నో డిటెన్షన్ పాలన రద్దు విద్యారంగానికి రాష్ట్ర బడ్జెట్ లో 15 శాతం నిధులు చార్జీలు పెంచాలని తీర్మానం చేశారు. బడికి సమాజాన్ని సరికాచి, (డ్రాప్ ఔట్) తగ్గించేందుకు నో డెటెన్షన్



కేటాయించాలి. కేంద్ర బడ్జెట్ లో 5 నుండి 6 శాతం నిధులు కేటాయించాలి. ప్రాథమిక విద్యకు ఇచ్చే అరకొర నిధులు సరిపోవడం లేదు. విద్య పటిష్టతకు సంవృద్ధిగా నిధులు కేటాయించాలని ఎమ్మెల్యే అలుగుబెల్లి నర్సిరెడ్డి అన్నారు. నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రంలో లక్ష్మీ గార్డెన్ లో జరుగుతున్న డీఎన్ యుటిఎఫ్ రాష్ట్ర ఆరవ విద్య వైజ్ఞానిక మహాసభలో రెండో రోజు ఆదివారం విలేజ్ కుల సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ యూటిఎఫ్ తొలి రోజు మహాసభ సదస్సులో పాల్గొన్న వక్రలు ప్రభుత్వ విద్యారంగం పటిష్టం కావాలని ఆకాంక్షించారు. మహాసభలో ప్రభుత్వ విద్యా పటిష్టత పైనే ప్రధానంగా చర్చ జరుగుతుంది అన్నారు. ప్రాథమిక విద్యలో అనుసంధానం చేయాలని చర్చించారు. యూటిఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు జంగయ్య మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర మహాసభలో ప్రభుత్వ విద్యా సంస్థల బలోపేతంపై ప్రధానంగా చర్చలు జరుగుతున్నాయి. పాఠశాలలో ప్రభుత్వ పర్యవేక్షణ పెరగాలి. అన్ని రకాల పాఠశాలలో ఉన్న ప్రభుత్వ ఖాళీలను భర్తీ చేయాలి. అన్ని రకాల విద్యాసంస్థల్లో తాత్కాలిక ఘోషకులు ఉన్నారు. వీరి స్థానంలో రెగ్యులర్ ఘోషులు భర్తీ చేయాలని అన్నారు. మైవేట్ విద్యాసంస్థలకు డీటుగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలను మరొక క్రియాశీలకంగా రూపొందించాలని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి చావా రవి మాట్లాడుతూ విద్యా హక్కు చట్టం పూర్తి స్థాయిలో అమలు చేసేలా నిధులు కేటాయించాలి. కేంద్ర విధానం తీసుకొచ్చారు. గతంలో నే డెటెన్షన్ రద్దు అంతం తెరపైకి వస్తే కెనెఆర్ తీవ్రంగా వ్యతిరేకించారని అన్నారు. ఇప్పుడు రెవెన్యూ రెడ్డి కూడా నో డెటెన్షన్ రద్దును వ్యతిరేకించాలని పేర్కొన్నారు. ఆదాయపు పన్ను మినహాయింపు పరిమితిని 8 లక్షలకు, సివింగ్ మినహాయింపును 5 లక్షలకు పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం పన్ను సేవలపై జీఎస్ టీ పెంచుతూ పోతుంది కానీ, ఉద్యోగుల ఆదాయపు పన్ను మినహాయింపు మాత్రం పెంచడం లేదని ఆరోపించారు. పెండింగ్ లో ఉన్న ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల డిఎం టి లు, పెండింగ్ బిల్స్ ను వెంటనే చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం తక్షణమే సీఎస్ రద్దు చేసి పాఠ పెన్షన్ విధానం

లిజన మహా నేత రాగ్య నాయక్ ప్రస్థానం భావి తరాలకు ఆదర్శం - ఎమ్మెల్యే బి ఎల్ ఆర్ - ఘనంగా రాగ్య నాయక్ వర్ధంతి, రక్తదాన శిబిరం ఏర్పాటు

మిర్యాలగూడ, డిసెంబర్ 29, (ప్రజాజ్యోతి): గిరిజన మహానేత, మాజీ ఎమ్మెల్యే దీరావతి రాగ్య నాయక్ రాజకీయ

దురదృష్టకరమన్నారు. ఆయన అడుగుజాడల్లో ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త పనిచేయాలన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో ఆ మహానేత స్వూపం నుండి



ప్రస్థానం భావి తరాలకు ఆదర్శమన్నారు మిర్యాలగూడ ఎమ్మెల్యే బి ఎల్ ఆర్ (బి ఎల్ ఆర్). ఆదివారం రాగ్య 29వ వర్ధంతి సందర్భంగా మిర్యాలగూడ పట్టణంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయం రాజీవ్ భవన్ డిసీసీ అధ్యక్షుడు కేశావత్ శంకర్ నాయక్ తో కలిసి ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఆనంతరం కాలినడకన కాంగ్రెస్ కేటాంతో కలిసి ర్యాలీగా సాగర్ రోడ్డులోని బస్స్టాండ్ ఆవరణలో ఉన్న రాగ్య నాయక్ విగ్రహం వద్ద దివంగత నేత సతీమణి, మాజీ బీవీ వివే భారతి రాగ్య నాయక్, పీసీసీ కార్యదర్శి దీరావతి ప్రైబిట్ నాయక్, రాగ్య కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఆనంతరం బస్స్టాండ్ ఆవరణలో ఏర్పాటుచేసిన రక్తదాన శిబిరాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బి ఎల్ ఆర్ మాట్లాడుతూ దామరచర్ల మండలంలోని మారుమూల తండాలో జన్మించిన రాగ్య నాయక్ చిన్నప్పటినుండి రాజకీయాల్లో చురుగ్గా పాల్గొంటూ 1981లో కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ సర్పంచ్ పదవిని స్వీకరించి మొదటిసారిగా ఆ పదవిని నిర్వహించారు. ఆ సందర్భంగా దిసీసీ నాయక్ మిర్యాలగూడ సమితి ప్రెసిడెంట్ గా, దేవరకొండ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గా, డిసీసీ బి రైరెడ్ గా, 1997లో జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులుగా, దేవరకొండ ఎమ్మెల్యేగా, వీసీసీ సంయుక్త కార్యదర్శిగా ఎదిగారని అన్నారు. గిరిజనల బలగు బలహీన వర్గాల సంక్షేమం కోసం నిరంతరం కృషి చేసిన రాగ్య నాయక్ నకల్స్ చేతిలో బలి కావడం

నిబంధనలు పాటిస్తూ నూతన సంవత్సర వేడుకలు జరుపుకోవాలి

కోదాడ పట్టణ సీబి రాము

నిబంధనలు పాటిస్తూ ప్రతి ఒక్కరూ నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఆనందోత్సాహాల సదుమ



జరుపుకోవాలని, విశోధం విషాదంగా మారకుండా మానుకోవాలని కోదాడ పట్టణ సీబి రాము పేర్కొన్నారు. ఆదివారం ఆయన దిశతో మాట్లాడుతూ... ప్రతి ఒక్కరూ ప్రభుత్వం విధించిన నియమనిబంధనల కచ్చితంగా పాటించాలని సూచించారు. మధ్యం సేవించి అతివేగంగా వాహనాలు నడిపి వారిపై, బైకులపై త్రిబియల్ రైడింగ్ చేస్తూ కేరింతులు కొడుతూ, బైకులను పేక్ డ్రైవింగ్ చేస్తూ, తోటి వారికి ఇబ్బంది కలిగిస్తే చట్టరీత్య చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. రాత్రి 12 గంటల తరువాత రోడ్లపై కేకులు కట్టే చేసినా, డిజీటీలు పెట్టి దాన్ని తీసినా, మధ్యం సీసాలతో బహిరంగంగా తాగుతూ తన సేవించిన తగు చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ప్రభుత్వ ఆస్తులను కానీ, ప్రజల ఆస్తులను కానీ ధ్వంసం చేస్తే వారిపై కేసులు నమోదు చేయడంతోపాటు నష్టపరిహారం కట్టాల్సి ఉంటుందన్నారు. నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు చెప్పే క్రమంలో అసభ్య సందేశాలు, అసభ్య ఫోటోలు, అసభ్య ఆడియోలు పంపినా సహించేది లేదన్నారు. ప్రతి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో రాత్రి 12 గంటల తర్వాత వాహనం తనిఖీలు, డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ టెస్టులు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. డిజీటీ పూర్తిగా నిషేధమని పేర్కొన్నారు. తల్లిదండ్రులు పిల్లలను సమేతంగా ఇళ్లలోనే వేడుకలు జరుపుకోవాలని కోరారు. ఒక్క రోజు ఆనందానికి భవిష్యత్తు అందకారం చేసుకోవద్దని కోరారు. వేడుకలు ప్రశాంతంగా జరగడానికి ప్రజలందరూ సహకరించాలన్నారు.

మహిళలు స్వయం సమృద్ధి సాధించేందుకు కుటుంబ శిక్షణ ఉపయోగపడుతుంది : అప్పారావు చావుషి

శిక్షణ పొందిన మహిళలకు స్వయం సమృద్ధి అందజేత

మిర్యాలగూడ, డిసెంబర్ 29, (ప్రజాజ్యోతి):

మహిళలు స్వయం సమృద్ధి సాధించేందుకు కుటుంబ శిక్షణ ఉపయోగపడుతుందిని నేతలు మార్కెట్ కమిటీ అధ్యక్షుడు అప్పారావు చావుషి అన్నారు.



అజరుద్దీన్ జన్మదిన వేడుకలు

కోరుట్ల డిసెంబర్ 29 ప్రజాజ్యోతి ప్రతినిధి కోరుట్ల పట్టణానికి చెందిన వ్యాపారవేత్త సగ్గీయ ముహమ్మద్ అమీనుద్దీన్ కుమారుడు



సమాజిక కార్యకర్త పేద ప్రజల ఆశ జ్యోతి, ఆపన్న హస్తం, అజరుద్దీన్ జన్మదిన వేడుకలు కోరుట్ల పట్టణంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆజాద్ భాయి వృత్తి రీత్యా రియల్ ఎస్టేట్ లో ముందుకు సాగుతున్నారు. ఇట్టి జన్మదిన వేడుకల్లో ప్రముఖ వ్యాపారవేత్తలు సమాజిక కార్యకర్తలు అభిమానులు సోషల్ మీడియాలో శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అజరుద్దీన్ మాట్లాడుతూ జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ప్రతి ఒకరికీ పేరు పేరున కృతజ్ఞతలు తెలిపుతూ తనపై ప్రేమ ఆహ్వానం తెలిపిన వారిపై ముగ్ధులు ఇలానే ఉండాలని కోరారు. జన్మదిన వేడుకల్లో మిత్ర బృందం, వ్యాపారవేత్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చట్టాన్ని అతిక్రమిస్తే రాడీ షీల్లు

ముందస్తుగా నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు: సిబి నిరంజన్ రెడ్డి

మెట్ పల్లి, డిసెంబర్ 29, ప్రజా జ్యోతి :

పట్టణ సర్కిల్ పరిధిలో గల ప్రతి ఒక్కరికీ ముందస్తు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మెట్ పల్లి సిబి నిరంజన్ రెడ్డి, రాజోయే నూతన సంవత్సరాన్ని ప్రతి ఒక్కరు సంబరంగా జరుపుకోవాలని పట్టణ సిబి సూచించారు. డిసెంబర్ 31 రోజున, నూతన సంవత్సర వేడుకల్ని జరుపుకునే వాళ్లు, చట్టాన్ని అతిక్రమిస్తే వారిని రాడీ షీల్లుగా గుర్తించే కేసులు నమోదు చేస్తామని సిబి నిరంజన్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. అదివారం సాయంత్రం సర్కిల్ ఆఫీసులో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలను సమావేశంలో వేరలాలను వెల్లడించారు. డిసెంబర్ 31 రాత్రి రోడ్లపైనే కేసులు కల్ చేయడం, బాణాసంచాలు పేల్చడం చట్టాన్ని నేరమని తెలిపారు. ఒక్కసారి రాడీ షీల్లుగా కేసులు నమోదైతే, చాలా ఇబ్బందులను ఎదుర్కోవాల్సి వస్తుందన్నారు. మద్యం సేవించి డ్రైవింగ్ చేస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవు అంటున్న సూచనలు... ప్రతి ఒక్కరు నూతన సంవత్సరాన్ని కుటుంబ సమేతంగా జరుపుకోవాలని సిబి నిరంజన్ రెడ్డి సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెట్ పల్లి, మల్లాపూర్, ఇట్రాపాంపట్లం ఎస్టేలు కిరీష్ కుమార్, రాజు, అనిల్ లు పాల్గొన్నారు.

ప్రశాంత వాతావరణం లో వేడుకలు జరుపుకోండి.

- మైసూర్ వాహనాలు ఇస్తే వాహన యజమాని పై కేసులు తప్పవు
- అవచారియూ సంఘటనలకు తవయ్యకండి
- చట్టాన్ని అతిక్రమిస్తే చర్యలు తప్పవు
- మల్లాపూర్ ఎసిబి కననా రాజు



మల్లాపూర్ డిసెంబర్ 29, ప్రజాజ్యోతి: నూతన సంవత్సరా వేడుకలను ఎలాంటి అవచారియూ సంఘటనలు తవయ్యకుండా ప్రశాంత వాతావరణం లో జరుపుకోవాలని మల్లాపూర్ ఎసిబి కననా రాజు పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు ఆయన మాట్లాడుతూ మల్లాపూర్ మండల పరిధిలో గల ప్రతి ఒక్కరికీ ముందస్తు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. రాజోయే నూతన సంవత్సరాన్ని ప్రతి ఒక్కరు ఆనందంగా జరుపుకోవాలని చిన్నపాటి తొందరపాటు నిర్ణయాలు తీసుకోకుండా ప్రశాంతంగా వేడుకలు జరుపుకోవాలని సూచించారు. డిసెంబర్ 31 రోజున, నూతన సంవత్సర వేడుకల్ని జరుపుకునే వాళ్లు, చట్టాన్ని అతిక్రమిస్తే, వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని సున్నితంగా హెచ్చరించారు. డిసెంబర్ 31 రాత్రి రోడ్లపైనే కేసులు కల్ చేయడం, బాణాసంచాలు పేల్చడం చట్టాన్ని నేరమని ఆయన తెలిపారు. ఒక్కసారి కేసులు నమోదైతే చాలా ఇబ్బందులను ఎదుర్కోవాల్సి వస్తుందన్నారు. ఇదిలావుంటే, మద్యం సేవించి డ్రైవింగ్ చేస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. మైసూర్ వాహనం నడిపితే వాహనం ఇచ్చి పార్కింగ్ కేసు నమోదు చేస్తామని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరు శాంతియుత వాతావరణంలో నూతన సంవత్సరాన్ని కుటుంబ సమేతంగా జరుపుకోవాలని సూచించారు.

ఎన్నికైన కార్యవర్గమునకు ప్రమాణ స్వీకారం

ప్రజా జ్యోతి: జగిత్యాల, డిసెంబర్ 29:

జగిత్యాల జిల్లా రాయకల్ మండలం అభివృద్ధి గ్రామంలోని పద్మశాలి యువజన సంఘం ఇటీవల ఎన్నికైన యువజన సంఘం కార్యవర్గమునకు ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఇట్టి కార్యక్రమంలో యువజన సంఘం నూతన అధ్యక్షులు మోర గణేష్, ఉపాధ్యక్షులు నామని శేఖర్, ప్రధాన కార్యదర్శి మోర శివకుమార్, కోశాధికారి నామని లక్ష్మీ నరసయ్య, భోగ నరసయ్య, నామని సుమన్ మిట్టపల్లి రవీంద్ర, పొట్ల వత్తిని నాగభూషణం, అనుమల్ల మల్లేశం, మోర వెంకటేశ్వర్లు, బాల్ శ్రీనివాస్, చిలివేరి గంగాంర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భోలా శంకరుడికి మహా రుద్రాభిషేకం

ప్రజా జ్యోతి: జగిత్యాల డిసెంబర్ 29 రాయకల్ మండలం, అభివృద్ధి గ్రామం వేకువ జామునే లేచి స్నానం చేసి పట్టు వస్త్రాలు ధరించి అభివృద్ధి లో కొలువైన రాజరాజేశ్వర స్వామి సన్నిధిలో భక్తులు కూర్చొని మనసంతో రెండు చేతులు జోడించి శివ శివ శివ శివ అని స్మరించుకుంటూ ఈ సంవత్సరమైనా కష్టాల నుండి కాపాడవల్యా అని శివయ్యన వేడుకుంటున్నారు. విశేషమైన పూజలు చేసి మహా రుద్రాభిషేకం చేసి తదనంతరం హనుమాన్ భజన మండలి అధ్యక్షులలో భక్తులు భజన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. తరువాత తీర్థప్రసాదాలు తీసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజరాజేశ్వర స్వామి ఆలయ ఫౌండర్ చైర్మన్, ఆలయ అర్చకులు, భజన మండలి సభ్యులు, భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



అత్యంత వైభవంగా పంచదశ అవరణ పూజతో హరతి మంత్రపుష్పం

ధర్మపురి (డిసెంబర్ 29) ప్రజా జ్యోతి : మానశివరాత్రి పరమార్చనాన్ని పురస్కరించుకుని జగిత్యాల జిల్లా ధర్మపురి శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి ఆలయం దేవాలయం అయిన శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి వారి దేవస్థానములో మహా లింగార్చన కార్యక్రమం పంచదశ అవరణ పూజతో, హరతి మంత్రపుష్పం కార్యక్రమంతో అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించబడినది. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థానం సీనియర్ అసిస్టెంట్ అలువాల శ్రీనివాస్, అర్చకులు బొజ్జ సంపత్ కుమార్, రాజగోపాల్, ద్యావళ్ల విశ్వనాథ శర్మ, సాయికుమార్, స్థానిక వేదపండితులు పెండ్యాల చంద్రశేఖర్ శర్మ, రాజేష్ శర్మ, కాశెరి రాఘవ శర్మ ముద్ర పాల్గొన్నారు.



అనారోగ్యం.. ఒంటరితనం.. జీవితంపై విరక్తి.. వివాహిత ఆత్మహత్య

విద్యార్థులకు అంబేద్కర్ సాహిత్య జీవిత చరిత్ర పుస్తకాల పంపిణీ.

సుల్తానాబాద్, డిసెంబర్ 29 (ప్రజా జ్యోతి): రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ డి అంబేద్కర్ సాహిత్య

పద్యాలకు సంబంధించిన మహోన్నత గొప్ప నాయకుడని, కానీ కులాలకు పరిమితం చేస్తూ అంబేద్కర్ను అవమాన పరుస్తున్నారని



జీవితచరిత్ర పుస్తకాలను ఆదివారం స్థానిక అంబేద్కర్ భవన్లో అంబేద్కర్ నిర్మలయలో నాయకులు సంకనపల్లి లక్ష్మణ్ అధ్యక్షులు నిర్వహించారు. చలువురు సంఘం నాయకులు హాజరై అంబేద్కర్ సాహిత్యజీవిత చరిత్ర పుస్తకాలను పంపిణీ చేశారు. ఆల్ ఎంప్లాయిస్ వెల్ఫేర్ సొసైటీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు లింగ మల్ల శంకరయ్య మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల విద్యార్థులకు అంబేద్కర్ జీవిత చరిత్ర పై అవగాహన ఉండాలన్న ఉద్దేశంతో అన్ని గ్రామాలలో అంబేద్కర్ సాహిత్య జీవిత చరిత్ర పుస్తకాలను ఉచితంగా పంపిణీ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. అంబేద్కర్ నిర్మలయ నాయకులు మామిడిపల్లి బాపయ్య, ఆనంపల్లి వాసు, బచ్చలి రాజయ్య, కోటగిరి పాపయ్య, న్యాత్ర ప్రభాకర్, సంకనపల్లి లక్ష్మణ్, తిప్పారపు దయాకర్ మాట్లాడుతూ అంబేద్కర్ జీవిత చరిత్ర సాహిత్య పుస్తకాలను పెద్దపల్లి పాపయ్య పరిధిలోని గ్రామ గ్రామాన పంపిణీ చేస్తూ ప్రజల్ని చైతన్యం చేస్తామన్నారు. అంబేద్కర్ రాజ్యాంగ నిర్మాతగా అన్ని ఆవేదన పుస్తకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆల్ ఎంప్లాయిస్ వెల్ఫేర్ సొసైటీ రైతు విభాగం పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షునిగా సంకనపల్లి లక్ష్మణ్ నియామకం అయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆల్ ఎంప్లాయిస్ వెల్ఫేర్ సొసైటీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు లింగమల్ల శంకరయ్య, కాలేశ్వరం షోన్ అధ్యక్షులు బచ్చలి రాజయ్య, అంబేద్కర్ యువజన సంఘం జాతీయ ఉపాధ్యక్షులు మామిడిపల్లి బాపయ్య, అంబేద్కర్ నిర్మలయ సీనియర్ నాయకులు న్యాకరి ప్రభాకర్, ఆనం పల్లి వాసు, మాజీ ఎంపిటిసి సభ్యులు తిప్పారపు దయాకర్, కోటగిరి పాపయ్య, మాజీ వార్డు సభ్యులు ఆంపల్లి ఇలా రావు, నాయకులు డీఎన్ ఎమ్మార్షీఎస్, జిల్లా అధ్యక్షులు లిలక రాజేశం, అంబేద్కర్ నిర్మలయ అధ్యక్షులు పల్లె శ్రీనివాస్ తో పాటు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. ఆనంతరం డీసీ హాస్టల్ అధ్యక్షునిగా అన్నేష్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా శివకుమార్, ఎస్సీ హాస్టల్ అధ్యక్షునిగా పెద్ది వంశీ, ప్రధాన కార్యదర్శి వినయ్ ఎన్నికయ్యారు.

అన్ని వర్గాల పట్టభద్రులకు అందుబాటులో ఉంటా

నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగ రూపాకల్పనలో ముందుటా

మంచినీరూప పట్టభద్రుల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో అలోన్ నరేందర్ రెడ్డి

కరీంనగర్ మార్చి, డిసెంబర్ 29, (ప్రజాజ్యోతి) రాజోయే రోజుల్లో అన్ని వర్గాల పట్టభద్రులకు అందుబాటులో ఉండి నిరుద్యోగ యువతకు ఉద్యోగ రూపాకల్పనలో తన వంతుగా కృషి చేస్తానని పట్టభద్రులు ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి అలోన్ నరేందర్ రెడ్డి వి నరేందర్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. అదివారం మంచినీరూప పట్టణంలో జిల్లాస్థాయి పట్టభద్రుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ప్రైవేటు ఉపాధ్యాయులు ప్రభుత్వ ఉ



ద్యోగులు బ్యాంకు ఉద్యోగులు ఇన్సూరెన్స్ ఉద్యోగులు మెడికల్ రిప్రజెంటేటివ్స్, మైన్ లో పని చేసే పట్టభద్రులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బీజేపీ, ఎంటికీ చదువుకున్న 70 శాతం మంది యువత సింగరేణి మైన్ లో పనిచేస్తున్నట్లు తన దృష్టికి వచ్చిందని అన్నారు.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మేనిఫెస్టోలో పెట్టిన జాబ్ క్యారెండర్ అమలులు తూడా తప్పకుండా అమలు చేస్తానని వెల్లడించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇప్పటికే 50 వేల ఉద్యోగాలు ఇచ్చిందని.. ఈ ప్రక్రియ అరబ్ శూరకర్ణం కాకుండా మిగతా నాలుగు సంవత్సరాలు కూడా అదే విధంగా ఉద్యోగ రూపాకల్పనలో ముందుదాని ఆకాంక్షించారు. నిరుద్యోగ యువతకు అందగా ఉండేందుకే ఎమ్మెల్యే బోటీ చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు.. ప్రైవేటు జూనియర్ డిగ్రీ షీట్ కౌశల యాజమాన్యాలకు ప్రభుత్వం నుండి రావలసిన ఫీజు రియంబర్స్ లో బకాయిలను ఇప్పించేందుకు తన వంతుగా

సాధించుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సమ్మెలు మంచి పరిణామం కాదని ప్రభుత్వం వెంటనే చొరవ తీసుకొని కమ్యూనిటీ బస్సుల సమ్మెలను విధుల్లో హాజరయ్యే విధంగా ఏర్పాటు హామీ ఇవ్వాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న రైల్వేలను బలోపేతం చేసేందుకు కృషి చేస్తానని అన్నారు. అన్ని గ్రంథాలయాల మౌలిక సదుపాయాలలో పాటు ప్రభుత్వ పక్షాన మద్దాతున్నా భోజనం ఏర్పాటుకు కృషి చేస్తానని అన్నారు. డీసీ ఎస్సీ స్టడీ సర్కిల్ ఫుల్ టైం ఎంప్లాయిస్ మరియు ట్రైనింగ్ ను నియమించి నిరంతరం ట్రైనింగ్ ఇచ్చే విధంగా కృషి చేయాలని అన్నారు. ఏఎన్టీఆర్ స్కాండ్లలో అధ్యక్షుల కరీంనగర్ డివిజన్లో ఫంక్షన్ హాల్ లో 450 మంది బిహెచ్ పూర్తి చేసుకున్న నిరుద్యోగ యువత యువకులకు టెట్ కోలింగ్ ఇవ్వడం జరిగిందని గుర్తు చేశారు. రాజోయే పట్టణ భద్రులు ఎన్నికల్లో తనకు మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు వేసి ఆత్మకలి మెజారిటీలో గెలిచిందని కోరారు.

నుందరేశ్వర స్వామికి ఫలవంచామృతాభిషేకం

కరీంనగర్ రూరల్, డిసెంబర్ 28, ప్రజాజ్యోతి, మాన శివరాత్రి సందర్భంగా ఆదివారం కరీంనగర్ మండలం సగునూర్ గ్రామంలోని పరివార సమేత దుర్గాభవానీ దేవాలయంలో ఆలయ ధర్మాధికారి పురాణం మహేశ్వర శర్మ అధ్యక్షులలో భోలాశంకరుడైన నందరేశ్వర స్వామి వారలకు విశేష అభిషేకం, ఫలవంచామృతాభిషేకం, విశేష హరతి పూజ కార్యక్రమాలను ఆలయ ప్రధానాధ్యక్షులు పవనకృష్ణ శర్మ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ పూజల్లో ఆలయ ఫౌండర్ చైర్మన్ వంగళ లక్ష్మణ్, ఆలయ కమిటీ బాధ్యులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.



అనారోగ్యం.. ఒంటరితనం.. జీవితంపై విరక్తి.. వివాహిత ఆత్మహత్య

చొప్పరందీ, డిసెంబర్ 29 (ప్రజా జ్యోతి): చొప్పరందీ పట్టణం డీసీ కాలనీకి చెందిన సుంకపల్లి శంకరమ్మ (51) అనే మహిళ ఉరి వేసుకుని ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు ఎస్సీ అనూప తెలిపారు. ఈమెకు ఒక కుమారుడు, ఒక కుమార్తె కాగా ఇరువురికీ వివాహాలు అయ్యాయి. కొడుకు కరీంనగర్ లో ఉద్యోగం చేస్తున్నాడని, కుమార్తె గౌరవరీతిలో ఉంటుందని ఎస్సీ వివరించారు. మృతురాలి భర్త శంకరయ్య కూడా కరీంనగర్లో కొడుకు వద్ద ఉంటూ ఒక హాస్టల్లో వాచ్మన్ గా పనిచేస్తున్నాడని, శంకరమ్మ ఒక్కతే చొప్పరందీలో ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ఒంటరితనంతోపాటు ఆరోగ్య సమస్యలు కూడా తోడవడంతో జీవితంపై సైనిక విరక్తి చెంది ఇంట్లో ఎవరు లేని సమయంలో బీరత్వ

అగ్ని ప్రమాద బాధితులకు అండగా నిలిచిన కార్పొరేటర్ కలలగని శ్రీనివాస్

కరీంనగర్, డిసెంబర్ 29, ప్రజాజ్యోతి, కరీంనగర్ నగరపాలక సంస్థ ఒకటో డివిజన్ ఠీగలగుటపల్లి



పరిధిలోని అంబేద్కర్ నగర్ నివాసి జంగాపల్లి శంకర్ ఇల్లు (రేకు షెడ్డు) శనివారం అగ్ని ప్రమాదానికి గురైంది. ప్రమాదంలో అంబేద్కర్ నిత్యసనర వస్తువులు విద్యుత్ పరికరాలు మొత్తం కాల్చిపోయాయి. స్థానిక ఒకటో డివిజన్ కార్పొరేటర్ కొలగాని శ్రీనివాస్ బాధితులకు అండగా నిలిచి, తన సొంత ఖర్చులతో ఆ నిరుపేద కుటుంబానికి అవసరమైన నిత్యసనర వస్తువులు, విద్యుత్ సామాగ్రిని అందించారు.

మైనర్లు తాగి వాహనాలు నడిపితే ఉపేక్షించేది లేదు

- కోరుట్ల సర్కిల్ ప్రజలకు ముందస్తు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు
- అవాంఛనీయ సంఘటనలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తప్పవు
- కోరుట్ల సిబి సూరేష్ బాబు.

కోరుట్ల డిసెంబర్ 29 ప్రజాజ్యోతి ప్రతినిధి నూతన సంవత్సర వేడుకలను ప్రశాంత వాతావరణంలో జరుపుకోవాలని కోరుట్ల సిబి సూరేష్ బాబు పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మైనర్లకి వాహనాలు ఇస్తే వాహన యజమానులపై కఠిన చర్యలు తప్పవని



హెచ్చరించారు. డిసెంబర్ 31 మధ్యమంత్రుల్లో వాహనాలు నడిపితే ఎవరిని ఉపేక్షించేది లేదని చట్టానికి ఎవరైనా ఒకటేసని హెచ్చరించారు. ప్రశాంత వాతావరణంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలను జరుపుకొని ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలకు తావివ్వకుండా చిన్నపాటి తొందరపాటు నిర్ణయాల వల్ల కుటుంబాలకు తీరని లోటా మిగులుకుండా పండగ వాతావరణాన్ని జరుపుకోవాలని సూచించారు. ఏడాదిలో చివరి రోజు డిసెంబర్ 31 అంతేకాని అది ఏదో యుద్ధం లాగా ఊహించుకోకుండా గడిచిపోయిన జ్ఞాపకాలను మరిచి రాజోతున్న మంచి రోజులను ఊహించుకుంటూ నూతన సంవత్సర వేడుకలను జరుపుకోవాలని కోరారు. చట్టాన్ని ఉల్లంఘించి ఎవరైనా అవాంఛనీయ సంఘటనలకు పాటు పడితే వారి పైన కఠిన చర్యలు తప్పవన్నారు. డిసెంబర్ 31 రాత్రి సమయంలో కేకీ కటింగ్ లను కుటుంబ సమేతంగా మాత్రమే జరుపుకునే విధంగా చూసుకోవాలని కోరారు.

పల్లె ప్రకృతి వనాన్ని సందర్శించిన జువ్వాడి కృష్ణారావు

కోరుట్ల డిసెంబర్ 29 ప్రజాజ్యోతి ప్రతినిధి

కోరుట్ల మండలంలోని వెంకటపూర్ గ్రామంలోని రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు జువ్వాడి కృష్ణారావు సందర్శించారు గ్రామంలోని పల్లె ప్రకృతి వనాన్ని సందర్శించిన కృష్ణారావు పల్లె ప్రకృతి వనంలో అపరిచిత వాతావరణం నెలకొన్నదని వెంటనే శుభ్రపరిచాలని అధికారులను కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో



గ్రామంలోని ప్రజలు ముఖ్యంగా మహిళలు తమకు ఇందిరమ్మ ఇల్లు మంజూరు చేయించాలని కృష్ణారావును కోరారు ఈ సందర్భంగా జువ్వాడి కృష్ణారావు మహిళలతో మాట్లాడుతూ అర్జునైన్ ప్రతి ఒక్కరికీ ఇందిరమ్మ ఇల్లు కేటాయింపులకు మాన్యువల్ ప్రభుత్వ పథకాలన్నీ కూడా నిజమైన పేదలకు అందేలా కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు ఈ కార్యక్రమంలో కోరుట్ల వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ అధ్యక్షులు బోయినపల్లి సత్యనారాయణ రావు, ఖాక్ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షుడు పెరుమాండ్ సత్యనారాయణ, కోరుట్ల నియోజకవర్గం యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు ఏలేటి మహాపాల్ రెడ్డి, నేమురి భూమయ్య, రమేష్, వెంకటేశ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇమామ్, మౌజిన్ వేతనాలపై అనుమానాలు

కోరుట్ల డిసెంబర్ 29 ప్రజాజ్యోతి ప్రతినిధి

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ముస్లిం మైనారిటీలకు సంబంధించి జాతాకా కీలక అంశం పర్యకు దారితీసింది. ఇమామ్లు, మౌజిన్లకు నాలుగు నెలల వేతనాలు వారి ఆకౌంట్లలో డిసెంబర్ 21 నాడు జమ చేశారంటూ ప్రచారం జరుగుతోంది. ఈ విషయమై ముస్లిం సామాజిక వర్గంలోని కొంతమంది ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అయితే, వాస్తవానికి ఇప్పటి వరకు సంబంధిత డబ్బులు తమ ఖాతాలకు చేరలేదని బాధితులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ అంశంపై యునైటెడ్ ముస్లిం మైనారిటీ రైట్స్ అడ్వకేట్ల సైట్ వర్సింగ్ (సైనికంట్) మామూర్ల ముజాహిద్ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, "ప్రభుత్వం ముస్లింలకు ప్రత్యేకంగా ఏ సహాయం చేయడం లేదు. వక్రీ ఆస్తులు మరియు ముస్లింల వస్తుల న్యాయం ముస్లిం మైనారిటీలను మద్దతు ఇస్తున్నట్లు తీసికొంది. ఈ ఏడాది మైనారిటీల కోసం ఇబ్బట్లో రూ. 3003 కోట్లు కేటాయించినప్పటికీ, ఈ మొత్తాన్ని ఎక్కడా సమర్పణంగా ఉపయోగించలేదని స్పష్టంగా కనిపిస్తోంది. సబ్ ప్లాన్ సేతుల్ మాటలు చెబుతున్న ప్రభుత్వానికి, కార్యవర్గం మాత్రం లేదు," అని అన్నారు. ప్రభుత్వం మాటలకే పరిమితం "ప్రభుత్వం చిన్న చిన్న వ్యాపారాలు చేయడానికి మైనారిటీలకు లోన్ లు ఇస్తామని హామీ ఇచ్చింది. కానీ ఇప్పటి వరకు ఆ హామీలను అమలు చేయలేదు. ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఏడాది పూర్తయిన, మైనారిటీల అభివృద్ధికి ఎలాంటి కార్యక్రమాలు చేయడం లేదు. ఇది కేవలం మాటల ప్రభుత్వం," అని మామూర్ల ముజాహిద్ వ్యాఖ్యానించారు.



ఆపి, లోటో క్లబ్ అధ్యక్షులతో ఉచితకంటిస్పెషియల్స్

జగిత్యాల లోన్, డిసెంబర్ 29, ప్రజా జ్యోతి:

జగిత్యాల పాపని కంటి ఆసుపత్రి మరియు ఆపి, లోటో క్లబ్ జగిత్యాల వారి ఆధ్వర్యంలో జగిత్యాల నియోజకవర్గం చెందిన నిరుపేదలు 12 మంది కి ఉచిత కంటి శస్త్ర చికిత్సలు చేసి, ఉచిత కంటి అల్ట్రాసౌండ్లు పంపిణీ చేసిన జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే రా. సంజయ్ కుమార్ ఈ కార్యక్రమంలో ఆసుపత్రి సిబ్బంది, నాయకులు మాజీ ఏఎన్టీ రైల్వే తిరుపతి గాడి, మాజీ సర్పంచ్ జక్కల చంద్ర శేఖర్, కోకాని సత్యం, రంగం మహేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉద్యోగ విరమణ చేస్తున్న ఉద్యోగులకు సన్మానం

ఇల్లందు/డిసెంబర్ 29, (ప్రజాజ్యోతి) :



సింగరేణి సంస్థ ఇల్లందు ఏరియా సెక్యూరిటీ డిపార్టుమెంట్ లో విధులు నిర్వహిస్తున్న ఉద్యోగ విరమణ చేస్తున్న బి. రాంధాస్, కె. సుందర్, జి.వెంకటేశ్వర్లు సెక్యూరిటీ గార్డ్స్ ను ఆదివారం ఏరియా జియం వీసం కృషియ్య భువనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా జియం మాట్లాడుతూ బి. రాంధాస్, కె. సుందర్, జి.వెంకటేశ్వర్లు సింగరేణి సంస్థలో సెక్యూరిటీ డిపార్టుమెంట్ లో పని చేశారని, వారు చేసిన సేవలు మరచలేనివని, అంకిత భావంతో పనిచేసి అందరిమన్నులను ఆపాదారన్నారు. వారి శ్రేష్ట జీవితం సుఖమయంగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిజియం (పర్సనల్) జీవి. మోహన్ రావు, సెక్యూరిటీ అధికారి అంజిరెడ్డి, ఆఫీస్ సూపరిండెంట్ రామకృష్ణ పిల్ కార్యదర్శి దాట్ల వెంకటేశ్వర్లు, యు.డి. అన్నార, ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

లక్ష్మి చిత్రపథానికి ఘన నివాళు లర్పించిన: తాతా మధు

జూలూరుపాడు/ డిసెంబర్ 29, (ప్రజా జ్యోతి) :



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా డిఆర్ఎస్ అధికార ప్రతినిధి లాకావత్ గిరిబాబు తల్లి లక్ష్మి మరణించిన సంగతి తెలుసుకొని ఎమ్మెల్యే తాత మధు ఆదివారం జూలూరుపాడు మండల పరిషత్లోని మాచిసపేట తండాలోని గిరిబాబు బండ్రికి వెళ్లి లక్ష్మి చిత్రపథానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా గిరిబాబు కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు . తాత మధు వెంట సత్యనారాయణ, కృష్ణమూర్తి, హేమల, జవహర్లాల్ తదితరులు ఉన్నారు.

డ్రైర్, క్యాలెండర్ అవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే

భద్రాచలం టౌన్/ డిసెంబర్ 29(ప్రజాజ్యోతి) :

అల్ పెన్సన్స్, రిటైర్ పర్సన్ల అసోసియేషన్ సూతన సంవత్సర డ్రైర్, క్యాలెండర్ ను ఆదివారం ఎమ్మెల్యే క్యాంబల కర్నాటయ్యలో భద్రాచలం డివిజన్ అల్ పెన్సన్స్ అండ్ రిటైర్ పర్సన్ల అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు బండు వెంకటేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో భద్రాచలం శాసనసభ్యులు దాక్షర్ తెల్లం వెంకటరావు చేతులు మీదుగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పెన్సన్సర్ల



జీవోలు తదితర అన్ని విషయాలు ఈ డ్రైర్లో పొందుపరిచి ఉన్నాయని, ఈ డ్రైర్లో అనేక విషయాలు పొందుపరచడం వల్ల ప్రతి పెన్సనర్ కి ఉపయోగపడుతుందని తప్పనిసరిగా ప్రతి పెన్సనరు చేతిలో ఉంచుకోవడం ఎంతైనా అవసరం అన్నారు. అలాగే పెన్సనర్ల సమస్యల పరిష్కారానికి ఎల్లవేళలా మీ వెన్నుండి ఉంటానని వెంకటరావు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో ప్రధాన కార్యదర్శి కె ఎన్ ఎల్ ప్రసాద్, కోశాధికారి డి కృష్ణమూర్తి, సహాయ కోశాధికారి నాళం సత్యనారాయణ, డివిజన్ నాయకులు సుబ్బయ్య చౌదరి, ఎన్ రాజబాబు, మారిడ్డి రామోహనరావు, బలయ్య, బి సత్యనారాయణ, బి రాజు, అత్యయ్య, కాంగ్రెస్ నాయకులు తిరుపతిరావు, వెంకటరెడ్డి, నవాబు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉద్యోగులకు బి టైమ్ క్వార్టర్స్ కు కౌన్సిలింగ్

ఇల్లందు/డిసెంబర్ 29, (ప్రజాజ్యోతి) :

సింగరేణి సంస్థ ఇల్లందు ఏరియా జియం వీసం కృషియ్య ఆదేశాలు



మేరకు ఆదివారం ఎన్ఓటూ జియం కార్యాలయంలో ఏరియా సింగరేణి ఉద్యోగులకు బి టైమ్ క్వార్టర్స్ కోసం కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించారు. ఈ కౌన్సిలింగ్ లో ఫ్రెష్ ఎలాట్యూట్ బి టైమ్ క్వార్టర్స్ కొరకు దరఖాస్తు చేసుకున్న అర్హులైన ఉద్యోగులకు క్వార్టర్లు కేటాయింపడం జరిగిందని ఎన్ఓటూ జియం బోర్డు వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అర్హత కలిగిన వారికి క్వార్టర్ అలాట్యూట్ ఉత్తరులు జారీ చేయబడతాయని, అలాగే క్వార్టర్ ఎలాట్యూట్ కమిటీ వారు పూర్తి పారదర్శకంగా, ఎలాంటి నిఘాన్నులకు తావు లేకుండా నిబంధనలకు అనుగుణంగా క్వార్టర్ ఇవ్వడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిజియం (పర్సనల్) జీవి. మోహన్ రావు, జూనియర్ అసిస్టెంట్ జి. వీరన్న, ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

శతాధిక వృద్ధుడు పీర్ సాహెబ్ కు నివాళు

పాల్వంచ/ డిసెంబర్ 29 (ప్రజా జ్యోతి) :

పాత పాల్వంచకు చెందిన శతాధిక వృద్ధులు షేక్ పీర్ సాహెబ్ (101) మరణించారు. ఆదివారం పాత పాల్వంచ బోడ్రాయి బజార్ లోని ఆయన స్వగృహంలో ఆయన భౌతికశాయానికి రాష్ట్ర మార్కెట్ డైరెక్టర్, డిసిఎంఎస్ చైర్మన్ కొత్తూరి శ్రీనివాసరావు నివాళులర్పించారు. ఆయన వృత్తి పట్ల సంతాపం తెలిపి, కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో షేక్ అబ్దుల్ అలీ, షేక్ యాకుబ్, షేక్ యాకుబ్ అలీ, షేక్ ఖాసీం, షేక్ నాగర్ మీరా, షేక్ ముజాహిద్, పుల్లార శ్రీని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వేతనాల కై వేతలు!

నెలల తరబడి జీతాలు చెల్లించని వైనం అగమ్యగోచరంగా మారిన జీసీఎం ఆ కాంట్రాక్టు సంస్థకు లంకె నర్తకమా? విపివ్, ఈఎస్ఎ సౌకర్యమే లేదంటే? సమ్మ చేస్తున్న ఆ కాంట్రాక్ట్ కార్మికులు వేతనాలు చెల్లించి ఆదుకోవాలని వేడుకోలు!

ప్రతినెల బిల్లులు చెల్లించిస్తున్నట్టికి అవి కాంట్రాక్టు కార్మికులకు మాత్రం సుమారుగా 6 నెలల నుంచి అందడం లేదని సమాచారం. అంతేకాకుండా అసలు ఆ తీసుకొస్తున్నట్టి కాలయాపన జరుగుతుందే తప్ప తమ కాంట్రాక్టు సంస్థ నడదు కార్మికుడికి విపివ్, ఈఎస్ఎ

కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులు అవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ తీసుకొస్తున్నట్టి కాలయాపన జరుగుతుందే తప్ప తమ కాంట్రాక్టు సంస్థ నడదు కార్మికుడికి విపివ్, ఈఎస్ఎ

అవి కూడా నెలల తరబడి ఇవ్వడం లేదని వాపోతున్నారు. ఇప్పటికైనా సింగరేణి యాజమాన్యం చొరవ చూపి ఆ సీడ్స్ అఫ్ టెక్నాలజీ సంస్థ నుండి కాంట్రాక్ట్ కార్మికులకు వేతనాలు ఇప్పించి ఆ కుటుంబాలను ఆదుకోవాలని వేడుకుంటున్నారు. ఈ విషయంపై ఇల్లందు ఏరియా డిజియం (పర్సనల్) జీవి. మోహన్ రావును వివరణ కోరగా క్యాలిటీ విభాగంలోని బిటి వింగ్ లో పనిచేస్తున్న కాంట్రాక్టు సంస్థ సక్రమంగా పనిచేయడం లేదని, దానిని బ్లాక్ లిస్టులో పెట్టాలని కార్పొరేట్ అధికారులకు తెలియజేయడం జరిగిందన్నారు. కాంట్రాక్ట్ కార్మికులకు నెల నెల జీతాలు చెల్లించడం లేదని తమ దృష్టికి వచ్చిందని, గతంలో ఇదే మాదిరిగా జీతాలు చెల్లించని వ్యక్తులతో ఆ కాంట్రాక్టు సంస్థపై ఒత్తిడి తీసుకొచ్చి 6 నెలల వేతనాలు ఇప్పించడం జరిగిందన్నారు. అదేవిధంగా ప్రతి నెల 7వ తేదీన కాంట్రాక్టు కార్మికులకు వేతనాలు ఇవ్వాలని నిబంధనలు ఉన్నప్పటికీ సక్రమంగా చెల్లించడం లేదని తెలిపారు. సీడ్స్ అఫ్ టెక్నాలజీ కాంట్రాక్ట్ సంస్థ సింగరేణి సంస్థకు 3 నెలలుగా బిల్లు ఇవ్వడం లేదని, ఈ విషయంపై కార్పొరేట్ జియం (పర్సనల్) ను కలిసి సమస్యను వివరించడం జరిగిందని తెలిపారు. కార్పొరేట్ నుంచి అనుమతులు రాగానే జీతాలు చెల్లించడం జరుగుతుందన్నారు. అంతేకాకుండా 2024 నవంబర్ నెలలో సీడ్స్ అఫ్ టెక్నాలజీకి కాంట్రాక్టు రద్దు అయిందని, కార్పొరేట్ అధికారులు మరో 3 నెలలు కాంట్రాక్టును పొడిగించడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు.



సౌకర్యం కల్పించాల్సి ఉన్నప్పటికీ అలా చేయడం లేదని ఏమర్చులు ఉన్నాయి. దీంతో తమ కుటుంబం జీవనం విరా కొనసాగించాలో అర్థం కాని పరిస్థితిలో ఉందని

తమ వేతనాలు రావాలనే ఆలోచనతో సమ్మెకు పూనుకున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఆ కాంట్రాక్టు సంస్థ కార్మికులకు రూ. 13500 చెల్లించడం జరుగుతుందని,

అఖిలవేక్షల ఆధ్వర్యంలో కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి బిట్టిబొమ్మ దహనం...

దమ్మపేట/డిసెంబర్ 29(ప్రజాజ్యోతి):

మండల పరిషత్లోని నాచారం గ్రామంలో కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా దివ్యబొమ్మను అఖిలవేక్ష నాయకుల ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం దర్శనం చేశారు. ఈ క్రమంలో ప్రముఖ స్వాతంత్ర్యోద్యమ నాయకులు, భారత రాజ్యాంగ నిర్మాతలలో ఒకరైన బదుగుల అర్జున్ దైవం బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ పట్ల కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా అనుభవ వ్యాఖ్యలు చేయడం పై దేశద్రోహం, రాజ్యాంగం ధిక్కరణ కేసు నమోదు చేయాలని అఖిల వేక్ష నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ బిజెపి నాయకులు అధికార మడంతో అనాకులు చవాకులు పేలడం వారి దిగజారుడు తనానిని నిదర్శనమని, రాజకీయ ప్రయోజనం కోసం స్వాతంత్ర్య ఉద్యమ నాయకుల పై వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేయడం బిజెపి నాయకుల పరిపాటిగా మారినదని అఖిలవేక్ష నేతలు విమర్శించారు. ఇటువంటి నాయకుల నోటికి కళ్ళెం వెయ్యాలంటే అమిత్ షా వంటి నేతల తీరును ప్రభుత్వం తీవ్రంగా పరిగణించి, వారిని రాజ్యాంగం బద్ధమైన పదవులనుంచి తొలగించాలని తెలిపారు .ఈ కార్యక్రమం లో సిపిఎం పార్టీ నాయకులు యండ్రాబి అప్పారావు, పిల్లి నాయుడు, మోరంపూడి సూర్యనారాయణ, ముదుదుర్ల రాంబాబు, ఈదల నాగేంద్రబాబు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు వేపకంట్ల వెంకటమ్మ, ఎల్లిన మురళి, యర్రగడ్డ రాధాకృష్ణ, సోసైటీ డైరెక్టర్ ఆంగోతు చెన్నకేశవులు,

గుంజి వెంకటేశ్వరరావు, రాజులపాటి బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నెవ్రూ కమ్ క్రికెట్ పోటీలు ప్రారంభం

నెవ్రూ కమ్ కు ప్రభుత్వ గుర్తింపుకు కృషి చేస్తూ -తెల్లం వెంకట్రావు

భద్రాచలం టౌన్/ డిసెంబర్ 29(ప్రజాజ్యోతి) :

భద్రాచలం ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల క్రీడా మైదానంలో 29 వ నెవ్రూ కమ్ క్రాకర్ల భారతదేవి స్మారక క్రెకెట్ టోర్నమెంట్ ఆదివారం లాంఛనంగా ప్రారంభమైంది. నెవ్రూ కమ్ వ్యవస్థాపకులు అజీతుల్ బాలయోగి అధ్యక్షతన జరిగిన టోర్నమెంట్ ప్రారంభోత్సవ వేడుకలో భద్రాచలం శాసనసభ్యులు దాక్షర్ తెల్లం వెంకట్రావు ముఖ్యఅతిథిగా

జూనియర్ కళాశాల క్రీడా మైదానంలో మిసి స్టేడియం ఏర్పాటుకు కృషి చేస్తున్నారని, టూయల్స్, లైటింగ్, జిమ్, ఇతరలా అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించేందుకు తానే చర్యలు తీసుకుంటున్నారని, బిటివి టెక్నాలజీ కాంట్రాక్టర్ పాత దుర్గాప్రసాద్ మాట్లాడుతూ నెవ్రూ నిర్మాణానికి అభినందనీయులన్నారు. మూడు దశాబ్దాలుగా టోర్నమెంట్ జరపటం ప్రశంసనీయులన్నారు. తాళ్లూరి పంచాక్షరయ్య ట్రస్ట్ సభ్యులు వల్లూరు పల్లి వంశీ మాట్లాడుతూ ఇటువంటి చక్కని టోర్నమెంట్ కు తమ సంస్థ అమ్మల్య సహాయ సహకారాలు ఎల్లప్పుడూ ఉంటాయి అన్నారు. డిడిపి నాయకులు ఎస్సీ అజీతుల్ మాట్లాడుతూ దేశంలోనే భద్రాచలంలో జరిపే నెవ్రూ కమ్ కు ఒక పెద్ద చరిత్ర ఉందని, ఈ టోర్నమెంట్లు భద్రాచలానికి శోభ తెచ్చింది అని అన్నారు. నెవ్రూ కమ్ వ్యవస్థాపకులు తోటమ్మల్ల బాలయోగి మాట్లాడుతూ 1994 నుంచి ఈ టోర్నమెంట్ నిర్వహిస్తున్నామని, దీని విజయవంతానికి అర్ధశతాబ్ది కమిటీ సభ్యులతో పాటు, పట్టణంలో ఉన్నటువంటి క్రెకెట్ అభిమానులు ఎంతగానో సహకరిస్తున్నారని తెలిపారు. మూడు దశాబ్దాలుగా టోర్నమెంట్ జరపటం తమకు ఎంతో ఆనందంగా ఉందని వెల్లడించారు. ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులు తోటమ్మల్ల సురేష్ బాబు మాట్లాడుతూ నెవ్రూ కమ్ ను ఎంతో క్రమ బద్ధంగా నిర్వహిస్తున్నారని ప్రశంసించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త బి హరిచంద్ర నాయక్, పట్టణ ప్రముఖులు చారుగుళ్ల శ్రీనివాస్, బావినేని రామకృష్ణ, గోళ్ల భూపతి రావు, బిల్లిపెల్లి రంగారెడ్డి, బి.వెంకట్ రెడ్డి, ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులు తోటమ్మల్ల సురేష్ బాబు, ప్రముఖ కవయిత్రి చిట్టినేని లలిత, నెవ్రూకమ్ అధ్యక్షులు అట్లూరి శ్రీధర్, ప్రధాన కార్యదర్శి దాట్ల శ్రీనివాసరాజు, ఉపాధ్యక్షులు గుమ్మలూరి శ్రీనివాసరావు , కోశాధికారి కుంపాల నదానందం, సహాయ కార్యదర్శి మడిపల్లి నాగన్నారావు, కార్యనిర్వాహక సభ్యులు పూనెం ప్రదీప్ కుమార్, విద్యాసాగర్, బాలమురళీకృష్ణ, న్యాంబాది పాపరాజు తిరుమలరావు, ఉదయ్, కిషోర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ 29 సంవత్సరాలుగా భద్రాచలంలో నిర్వహిస్తున్న నెవ్రూ కమ్ క్రెకెట్ పోటీలు పెద్ద రికార్డునే సృష్టించింది అన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వ పరంగా నెవ్రూ క్రెకెట్ పోటీలకు అధికారం గుర్తింపునకు తన వంతు ప్రయత్నం చేస్తానని ఎమ్మెల్యే దాక్షర్ తెల్లం పేర్కొన్నారు. మామూలు విజెస్సీ ప్రాంతంలో ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చరు భారత తొలి ప్రధాని పేరు మీదుగా నెవ్రూ కమ్ క్రెకెట్ పోటీలు నిర్వహించటం అభినందనీయులమని, నెవ్రూ కమ్ నిర్వహకులను ఆయన ఎంతగానో ప్రశంసించారు. ముమ్మందు కూడా ఈ పోటీలు నిర్వహించాలని తదాధికారి ప్రాంత యువత, యువకులు క్రెకెట్ క్రీడలో రాణించేందుకు అవకాశం కలుగుతుందన్నారు. భద్రాచలం ప్రభుత్వ

మధ్యాహ్న భోజన కార్మికులకు పెండింగ్ బిల్లులు, వేతనాలు తక్షణమే చెల్లించాలి: తోట రామాంజనేయులు

కార్మికులకు కనీస వేతనాన్ని అందజేయాలి: నిమ్మలూరి రామకృష్ణ

పాల్వంచ/ డిసెంబర్ 29 ప్రజా జ్యోతి

మధ్యాహ్న భోజన కార్మికులకు పెండింగ్ బిల్లులు, కనీస వేతనాలను వెంటనే అందించాలని అల్లూరి ప్రధాన కార్యదర్శి తోట రామాంజనేయులు, తెలంగాణ రాష్ట్ర మధ్యాహ్న భోజన కార్మికుల సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి నిమ్మలూరి రామకృష్ణ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఆదివారం మునుముంది మండల కేంద్రంలో జరిగిన సంఘం సమావేశంలో వారు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కార్మికులు వేలాది రూపాయలు కిరాణీ దుకాణాల వద్ద కూరగాయలు, కోడిగుడ్డ, అప్పులు తీసుకువచ్చి బిల్లలకు వండి వచ్చినా జరుగుతాక వ్వదని, ఈ విధ్య సంవత్సరం మొదలైన నాటి నుంచి ఇప్పటివరకు

సక్రమంగా బిల్లులు చెల్లించలేదని ఇప్పటికైనా కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు వారికి రావాల్సిన పెండింగ్ బిల్లులను తక్షణమే విడుదల చేసి కార్మికుల ఖాతాలో జమ చేయాలని, ప్రభుత్వానికి డిమాండ్ చేశారు. అలాగే వారికిచ్చే అరకొర వేతనాలను కూడా గత ఎనిమిది నెలలుగా పెండింగ్ ఉన్నాయని, వీటిని కూడా జనవరి 5వ తారీఖు లోపు చెల్లించాలని ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏబిటియూసీ ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు గాడి లక్ష్మీనారాయణ, జిల్లా కార్యదర్శి గుండ్ల పొన్న మల్లేశం, కార్మికులు కృష్ణకుమారి, నందిని, నాగమణి, శాంతమ్మ, నెల్లూరు కోటమ్మ, నరేష్, లక్ష్మీబాయిమ్మ, షేకు కాసింబి, సుగంజ, వీరమ్మ, రేణుక తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మండల మున్నూరు కావులంతా ఐక్యంగా ఉండాలి.

కారేపల్లి, డిసెంబర్ 29, ప్రజా జ్యోతి:

రాజీయే భవిష్యత్ తరాలకు అన్ని విధాలుగా అండగా ఉండడం కోసం మున్నూరుకావులంతా కలిసికట్టుగా ఐక్యంగా ఉండాలి అడహాక్ కమిటీ సింగరేణి మండల మున్నూరు కావు సంఘం అడహాక్ కమిటీ అధ్యక్షుడు గమిడి సరసింహారావు అన్నారు. ఆదివారం సింగరేణి మండల కేంద్రంలోని ఆ సంఘం మహిళా జిల్లా అధ్యక్షురాలు పగడాల మంజుల నివాసంలో మండల కమిటీ సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సమాజ శ్రేయస్సును కోరే మున్నూరు కావుల సంక్షేమానికి, అభివృద్ధికి తెలంగాణ



ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉండాలని కోరారు. మరి కొద్ది రోజులలోనే పూర్తిస్థాయి మండల కమిటీని ఎన్నుకోనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో కార్యదర్శి ముత్యాల సురేష్, కోశాధికారి వాకాటి సురేష్, కమిటీ సభ్యులు పొట్లకాయల రమేష్, తేజ్ శ్రీనివాసరావు, కృష్ణ రంగారావు, పగడాల నాగేశ్వరరావు, బండి వెంకటమ్మ, బండి శ్రీనివాసరావు, సరసింహారావు, కె.నాగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోతులూరి వీరబ్రహ్మేంద్రస్వామి దేవాలయానికి వితరణ.

కారేపల్లి, డిసెంబర్ 29, ప్రజా జ్యోతి:

సింగరేణి మండల కేంద్రమైన కారేపల్లిలోని శ్రీ మద్విశ్వాలక్ష్మి పోతులూరి



వీరబ్రహ్మేంద్ర స్వామిలవారి దేవాలయానికి ఖమ్మం పట్టణానికి చెందిన నూతలపాటి నాగేశ్వరరావు 5016 రూపాయల సగదును కమిటీ సభ్యులకు అందజేశారు. శనివారం ఖమ్మంలో పోతులూరి వీరబ్రహ్మేంద్ర స్వామి గుడి నిర్మాణానికి దేవాలయ కమిటీ సభ్యులకు ప్రముఖ పురోహతులు తిరుమల చార్వల సమక్షంలో ఈ సగదును నాగేశ్వరరావు అందజేసినారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవాలయ నిర్వహణ కమిటీ సభ్యులు తుమ్మోజు రామ్మూర్తి, వేములూరి కోటా చారి, రామచారి, గుండోజు కృష్ణయ్యచారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వధూవరులకు ఆశీస్సులు తెలిపిన మాలమహనాడు జిల్లా వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ దాసరి

ఖమ్మం ప్రతినిధి ప్రజా జ్యోతి

ఖమ్మం రూరల్ మండలంలో ని రాం లీలా ఫంక్షన్ హాల్ లో ఆదివారం జరిగిన



క్రాంతి రణదేవ్, రవళి బి వివాహం కు మాలమహనాడు జిల్లా వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ దాసరి శ్రీనివాసరావు హాజరయ్య వధూవరులకు ఆశీస్సులు తెలిపారు. నల్ల మాధుల కృష్ణ, మహాపావ్, విజయ్, నాగరాజు, సందీప్, దశరథం, జమ్మి వీరబాబు, అంజనేయులు, మంచి రమేష్, మోడి వెంకన్న, మోడల్ రవి, సనీల్, రామచంద్ర, నాగు, వెంబ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏఎల్ రాయన్ ఎక్స్ పోర్ట్ తో హెచ్ఎమ్ఎ ఆగ్రో ఒప్పందం

సోమవారం, డిసెంబర్ 29 (ప్రజాజ్యోతి) :

హెచ్ఎమ్ఎ ఆగ్రో ఇండస్ట్రీస్ లిమిటెడ్ తన బోర్డు సమావేశంలో హెచ్ఎమ్ఎస్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ డ్వారా కంపెనీని అందించబడిన రూ. 1,600 మిలియన్ల క్రెడిట్ సౌకర్యాన్ని ఆమోదించినది సందర్భంగా ప్రతినిధులు పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తాజాగా, కంపెనీ ఏఎల్ రాయన్ ఎక్స్ పోర్ట్ తో ఒప్పందం చేసుకుందని అన్నారు. హెచ్ఎమ్ఎ ఆగ్రో ఇండస్ట్రీస్ 1472 మెట్రిక్ టన్నుల ఉత్పత్తి సామర్థ్యంతో



అను సగరంలో అత్యాధునిక తయారీ కేంద్రాలను కలిగి ఉంది. కంపెనీ 60 దేశాల్లో తన సేవలను విస్తరించింది. భారత్ లో 63 ఏళ్ల అనుభవంతో, కంపెనీ ప్రపంచవ్యాప్తంగా అత్యున్నత ఫుడ్ చైన్ ఎడిగింగ్, మొత్తంగా 25,000 మంది ఉద్యోగులతో పనిచేస్తున్న హెచ్ఎమ్ఎ తన ఉత్పత్తుల నాణ్యతకు అత్యధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తోంది. ఏపిఇడిఎ వంటి ప్రభుత్వ సంస్థల గుర్తింపు పొందిన కంపెనీ, ఎఫ్ సిసిఐఐ, బిఎస్ఐ, హెచ్ ఏసిసిఐఐఐఐఐ గ్లోబల్ ప్రమాణాలకు అనుగుణంగా పనిచేస్తుంది. హెచ్ఎమ్ఎ ఆగ్రో ఇండస్ట్రీస్ లిమిటెడ్ దీర్ఘకాలంలో స్థిరమైన వ్యాపార వృద్ధిని సాధించడంలో కట్టుబడి ఉందని అన్నారు.

డాక్టర్ జీడి అంకున్ చూపు సజీవం..

నేత్రదానంతో ఇద్దరి అంధుల జీవితాల్లో వెలుగు కుటుంబ సభ్యులను అభినందించిన సదాశయ ఫౌండేషన్ ప్రతినిధులు నేత్రాలను సేకరించిన ఎల్ వి పి టెక్నీషియన్ రాజేంద్రప్రసాద్

జమ్మికుంట, డిసెంబర్ 29, ప్రజాజ్యోతి :

జమ్మికుంట పట్టణానికి చెందిన డాక్టర్ జీడి అంకున్ గుండె పొటుతో ఆదివారం మృతిచెందగా డాక్టర్ సన్నిహితులు కిరణ్ సమాచారం మేరకు వంగల రమేష్, రావికంటి రాజు యోగ గురువు నరహరి అంకున్ కుటుంబ సభ్యులకు నేత్రదానంపై వారి కుటుంబ సభ్యులకు అవగాహనకల్పించగా కుటుంబ సభ్యులు ఒప్పుకోవడంతో యోగా గురువు సదాశయ ఫౌండేషన్ కరీంనగర్ జిల్లా అధ్యక్షులు ముప్ప గిరి నరహరి అధ్యక్షులతో, వరంగల్ ఎల్వి ప్రసాద్ టెక్నీషియన్ రాజేంద్ర ప్రసాద్ సహకారంతో నేత్ర సేకరణ చేసి హైదరాబాద్ ఎల్ వి ప్రసాద్ ఐ బ్యాంక్ వందం జరిగింది. తాను మృతి చెందిన ఇద్దరు అంధులకు చూపును ప్రసాదించిన మృతదేహిభార్య కలుకూరి స్వయం, కుమారుడు నందీమ్, కూతుళ్లు శిల్పా, రుతీష్ సహకరించిన వంగల రమేష్, గ్రెటెట్ల వెంకటేశ్వర్లు చిరురాల శ్రీనివాసు, చిటికె శివసందయ్య, కిరణ్ కు బంధుమిత్రులకు సదాశయ ఫౌండేషన్ జాతీయ అధ్యక్షులు శ్రవణ్ కుమార్, జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి లింగమూర్తి, జాతీయ కార్యదర్శి డాక్టర్ భీష్మాచారి, ముఖ్య సంహారాలు నూక రమేష్, గౌరవ అధ్యక్షులు రామకృష్ణారెడ్డి, ప్రచార కార్యదర్శి వాసు కరీంనగర్ జిల్లా అధ్యక్షుడు నరహరి లగిశెట్టి చంద్రమౌళి, బంధు మిత్రులు అభినందనలు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



30 నుంచి తిరుమలలో అధ్యయనోత్సవాలు

జనవరి 10 నుంచి 19 వరకు వైకుంఠద్వార దర్శనం దర్శనం టిక్కెట్లు ఉన్నవారికే అనుమతి 91 కేంద్రాల్లో టోకెన్ల అమ్మకం

తిరుమలలో వైకుంఠవికాదశి కార్యక్రమాలు ఘనంగా జరుగుతాయి. 2025 జనవరి 10 వైకుంఠవికాదశి సందర్భంగా 10 రోజుల పాటు అనగా జనవరి 10 నుంచి 19 వరకు తిరుమల శ్రీవారి ఆలయంలో వైకుంఠద్వార దర్శనాన్ని ఏర్పాటు చేస్తామని డి.టి.డి ఈవో శ్యామలరావు తెలిపారు. తిరుమల అన్నమయ్య భవనంలో శనివారం నిర్వహించిన దయల్ యువర్ ఈవో కార్యక్రమంలో ఆయన భక్తులను ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. తిరుమల శ్రీవారి ఆలయంలో 30వ తేదీ నుండి అధ్యయనోత్సవాలు ప్రారంభమవుతాయి. ధనుర్మాసంలో వైకుంఠ

చేయడమైనది. భక్తుల రద్దీ దృష్ట్యా వైకుంఠ ద్వార దర్శనం ఏర్పాటు చేసిన 10 రోజులలో (జనవరి 10 నుంచి 19 వరకు) వివిధ శ్రేణి దర్శనాలకు సిఫార్సు లేఖలు స్వీకరించారు.. అయితే ట్రోఫీకాల్ పరిధిలోని ప్రముఖులు స్వయంగా వచ్చి వారికి మాత్రం శ్రీవారి దర్శనం కల్పించడం జరుగుతుంది. జనవరి 7న కోయల్ ఆశ్రాఫ్ తిరుమంజనం జరుగుతుంది. జనవరి 10న వైకుంఠ వికాదశి నాడు ఉదయం 9 నుండి 11 గంటల వరకు శ్రీదేవి భూదేవి సమేత శ్రీ మలయ్యస్వామివారు స్వర్ణరథంపై ఆలయ నాలుగుమాడ వీధులలో భక్తులకు దర్శనమిస్తారు. జనవరి 11న



వికాదశికి 11 రోజులు ముందు నుండి శ్రీవారి సన్నిధిలో అధ్యయనోత్సవం నిర్వహించడం ఆనవాయితీగా వస్తోంది. వైకుంఠ ద్వార దర్శనం కొరకు భక్తులు క్యూలైన్లలో ఎక్కువ సమయం వేచి ఉండాలని అనవరం లేకుండా భక్తులకు వైకుంఠ టోకెన్లు జారీ చేస్తామని తెలిపారు. ఈ టిక్కెట్లు (రూ. 300 .. ప్రత్యేక దర్శనం) ఇప్పటికే ఆన్ లైన్ లో విడుదల చేశామన్నారు. ఇక శ్రీవారి దర్శన టిక్కెట్లు జనవరి 10న 1500, మిగిలిన 9 రోజులకు 2000 టిక్కెట్లు పరియం గదుల కోటాను డిసెంబరు 23న ఆన్ లైన్లో విడుదల చేసినట్లు దయల్ యువర్ ఈవో కార్యక్రమంలో తెలిపారు. - ఆన్ లైన్లో దర్శనం టిక్కెట్లను కొరకు రూ.300/- ప్రత్యేక డిసెంబరు దర్శన క్యూలైన్ ద్వారా దర్శనానికి అనుమతిస్తారు. సామాన్య భక్తుల సౌకర్యార్థం జనవరి 8 నుండి 11వ తేదీ వరకు దాతలకు గదుల కేటాయింపు ఉంటుంది. మిగతాలోకాల్ దాతలు యథావిధిగా గదులు టిక్కెట్లను కొనుక్కోవచ్చని ఈవో శ్యామలరావు తెలిపారు. తిరుపతిలోని 8 కేంద్రాల్లో 87 కౌంటర్లు, తిరుమలలో 4 కౌంటర్లు కలుపుకుని మొత్తం 91 కౌంటర్ల ద్వారా టోకెన్ల మొజారు చేస్తారు. జనవరి 10, 11, 12 తేదీలకు సంబంధించి మొదటి మూడు రోజులకు జనవరి 9వ తేదీన ఉదయం 5 గం.ల నుండి 1.20 లక్షల టోకెన్లు జారీ చేయాలని డి.టి.డి నిర్ణయం తీసుకుంది. జనవరి 13 నుండి 19వ తేదీ వరకు ఏ రోజుకాకా ముందు రోజు భూదేవి కాంప్లెక్స్, శ్రీనివాసం, విష్ణు నివాసంలో టోకెన్లు జారీ చేస్తారు. సర్వదర్శనం టోకెన్ల కలిగిన భక్తులు తమకు కేటాయింపిన సమయానికి తిరుమలకు వచ్చి స్వామివారి దర్శనంకోసాలని విజ్ఞప్తిచేశారు. గోవిందమూల భక్తులు కూడా దర్శన టోకెన్లు పొంది దర్శనానికి రావాలని తెలిపారు. భక్తుల సౌకర్యార్థం తిరుమలలో ఇందిరా మైదానం, రామచంద్ర పువ్వురి, శ్రీనివాసం కాంప్లెక్స్, విష్ణునివాసం కాంప్లెక్స్, భూదేవి కాంప్లెక్స్, ఖైరాగట్టబెడలోని రామానాయుడు ఉన్నత పాఠశాల, ఎంఆర్ పబ్లిక్ ఉన్నత పాఠశాల, అదేవిధంగా తిరుమల స్థానికుల కోరకు తిరుమల బాలాశి నగర్ కంబౌండ్లి హిల్లో టోకెన్ కౌంటర్లు ఏర్పాటు చేశారు. కౌంటర్లు ఏర్పాటు చేస్తున్న ప్రాంతాల్లో భక్తులకు ప్రత్యేకంగా క్యూలైన్లు, బారీకేడ్లు, తాగునీరు, మరుగుదొడ్లు తదితర సదుపాయాలు కల్పిస్తామని ఈవో తెలిపారు. దర్శనలోకొత్త గల భక్తులను మాత్రమే తిరుమల శ్రీవారి దర్శనానికి అనుమతిస్తామని తెలిపారు. చరిత్రపితృల తల్లిదండ్రులతో పాటు వృద్ధులు, దివ్యాంగులు, ఎన్ఆర్ఐ, రక్షణ సిబ్బంది తదితర ప్రత్యేక దర్శనాలను ఈ పది రోజులపాటు రద్ద



వైకుంఠ ద్వార దర్శనం ఉదయం 5.30 నుండి 6.30 గంటల వరకు ప్రత్యేకంగా ఉంటుంది. 2025వ సంవత్సరం డైరీలు, కార్డులను తిరుమల, తిరుపతిలోపాటు చెప్పి, హైదరాబాద్, బెంగళూరు, విజయవాడ, వైజాగ్ లోని శ్రీవారి ఆలయాలు, ముంబయి, న్యూఢిల్లీ, వేలూరు, కాంచీపూర్ లోని సమాచార కేంద్రాల్లో అందుబాటులో ఉన్నాయి. ఆన్ లైన్ ద్వారా కూడా క్యూలైన్లను డైరీలు టిక్కెట్లను కొనుక్కోవచ్చు. హిందు ధర్మ ప్రచారంలో భాగంగా ఉత్తర ప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని ప్రయాగ రాజ్ (అలహాబాద్) వద్ద 2025 జనవరి 13 నుండి ఫిబ్రవరి 26వ తేదీ వరకు నిర్వహించనున్న ప్రతిష్ఠాత్మక కుంభమేళాలో శ్రీవారి సమాన ఆలయాన్ని ఏర్పాటు చేసేందుకు నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఇప్పటికే ప్రయాగరాజ్ లోని భజనం గానం శ్రీవారి ఆలయం సమాన కోసం స్టలాన్ని తీయించారు. ఉత్తరాది భక్తులు శ్రీవారి వైభవాన్ని సంతృప్తిగా తిరిగిచేలా తిరుమల తరహాలో స్వామివారి కైంకర్యాలు, ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తారు. ప్రతిరోజు ఈ సమాన ఆలయంలో తిరుమల తరహాలో నిత్యం సుప్రభాతం నుండి ఏకాంక సేవ వరకు సేవలు నిర్వహిస్తామని, తిరుమలలో మాదిరిగానే శ్రీవారి కళ్యాణాలు జనవరి 18, 26, ఫిబ్రవరి, 12 తేదీలలో నిర్వహించేందుకు ఏర్పాటు చేస్తున్నామని ఈవో శ్యామలరావు తెలిపారు. సవంబరు నెలలో శ్రీవారి రూ.35 లక్షల మంది భక్తులు దర్శనంకోసం హుందా ద్వారా రూ.111.30 లక్షలు ఆదాయం సేసుకుంటారు. ఇంకా లక్షల ద్వారా రూ. 97.01 లక్షలు ఆదాయం వచ్చింది. 19.74 లక్షల మంది నవంబర్ నెలలో అన్నప్రసాదాన్ని స్వీకరించగా.. 7.31 లక్షల మంది భక్తులు తలసీలాల సమర్పించారు.

డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించిన కేసీ వివేకానంద గౌడ్

మేన్యర్ జిల్లా ప్రతినిధి (ప్రజా జ్యోతి) డిసెంబర్ 29 ముంబైలో మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని ఇందిరమ్మ కాలనీ ఫేజ్ -1 నందు నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన డాక్టర్ బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని కుత్బుల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే కె.వివేకానంద గౌడ్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కె.వివేకానంద మాట్లాడుతూ నీకోసం జీవన్మత నిలబడిపోతామ అదే జనం కోసం జీవన్మత నిలబడిపోతామ అనే డాక్టర్ బాబాసాహెబ్



అంబేద్కర్ గారి మాటలే తనకు స్ఫూర్తి అని అన్నారు. నేడు మహిళలకు అందుతున్న రిజర్వేషన్లు డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ రచించిన రాజ్యాంగం సాధ్యమైందని అన్నారు. డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ ఎంతో దూరదృష్టితో రాజ్యాంగంలో పొందుపరిచిన ఆర్టికల్ 3 ద్వారా తెలంగాణ రాష్ట్రం సాధించగలిగిందన్నారు. మహిళలకు డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ గౌరవార్థం 125 అడుగుల బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేసి వారికి సమర్పించిన కల్పించిన ప్రభుత్వం బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమన్నారు. ఇప్పటికే దాదాపు 16 మహిళలను ఏర్పాటు చేస్తూ సమాజానికి పూర్తిగా నిలిచిన అంబేద్కర్ విగ్రహ దాత మేకల నాగేష్ ను ఎమ్మెల్యే అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ డిప్యూటీ మేయర్ డి రాజ్ యాదవ్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రెసిడెంట్ రంగారావు ప్రసాద్, కార్పొరేటర్ అప్పల పావని జగన్ యాదవ్, గజుల సుజాత, సీనియర్ నాయకులు చంద్రగిరి సతీష్, సాంబశివారెడ్డి, బిక్షపతి, ముత్యాల, బలగం చంద్రయ్య, అంబేద్కర్ సంఘం గౌరవ అధ్యక్షులు కుంటపల్లి రమేష్, అధ్యక్షులు దాసరి మల్లేష్, ఉపాధ్యక్షులు మూరకొండ మధు, ప్రధాన కార్యదర్శి ఎల్.కె. శ్రీనివాస్, సహాయ కార్యదర్శి దాదిమల సూరి, దేవారావు యాదగిరి, దేవారావు మల్లేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లాలో విషాదం..

శ్రీ మొదటిపేజీ తరువాత... వివరాలకు వెళ్తే సిద్దిపేట జిల్లా కేంద్రంలోని కాలకుంట కాలనీలో ఏఆర్ కాన్స్ట్రక్షన్ బాలకృష్ణ ఆత్మహత్య చేసుకున్న సంఘటన కలకలం రేపింది. భార్య మానసతో పాటు తన ఇద్దరు పిల్లలు యుక్తంట్ (11), అశిరత్ (9) పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్యయత్నం చేశారు. అనంతరం తాను రూమ్లోకి వెళ్లి ఉరి వేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు బాలకృష్ణ.. ఈ ఘటనలో భార్య మానసతో పాటు, ఇద్దరు పిల్లలు బయటపడ్డారు. ప్రస్తుతం ఇద్దరికీ సిద్దిపేట గవర్నమెంట్ హాస్పిటల్లో డ్రీమ్లలో జరుగుతుంది. కాన్స్ట్రక్షన్ బాలకృష్ణ అప్పల బాధతోనే ఆత్మహత్యకు పాల్పడినట్లు బంధువులు తెలిపారు. ఇటీవలే కొత్త ఇల్లు కొనుక్కోలు చేయగా 14 లక్షల అప్పు అయ్యిందని, మిగతా అప్పులు కూడా పెద్ద మొత్తంలో ఉండటంతో ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు సూపర్ నోల్ డొకింటర్ను సమాచారం. కాగా తనతో పాటు తన కుటుంబం మొత్తం చనిపోవాలని భావించాడు కాన్స్ట్రక్షన్ బాలకృష్ణ.. అందుకే ముందుగా పురుగుల మందు తెచ్చి తన భార్యతో పాటు, ఇద్దరు పిల్లలకు కూడా మంచినీళ్లలో పోసి ఇచ్చాడు. అయితే ఆ పురుగుల మందు పనిచేయలేదని గ్రహించిన కాన్స్ట్రక్షన్ బాలకృష్ణ ఓ రూమ్లోకి వెళ్లి ఉరి వేసుకుని ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. బాలకృష్ణ ప్రస్తుతం సిరిసిల్ల జిల్లాలో ఏఆర్ కాన్స్ట్రక్షన్లో పనిచేస్తున్నాడు. బాలకృష్ణ సొంత గ్రామం సిరిసిల్ల జిల్లా లింగన్నపేట.. 17వ బెటాయెన్ల చెందిన 70% కాన్స్ట్రక్షన్ బాలకృష్ణ మృతిపై కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారని సిద్దిపేట వన్ టౌన్ పోలీసులు.. ఇక మరో కాన్స్ట్రక్షన్ కూడా ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. మెదక్ జిల్లా కొల్లూరు పోలీస్ స్టేషన్ క్వార్టర్స్ ఆవరణలో హెడ్ కాన్స్ట్రక్షన్ సాయి చెట్టుకు ఉరివేసుకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. గుంటూరు జిల్లాకు చెందిన సాయి కుమార్ కి, సంగారెడ్డి జిల్లా జోగిపేటకు చెందిన లక్ష్మీ వివాసం జరగడంతో మెదక్ జిల్లాలోని నర్సాపూర్ ప్రాంతంలో సుదీర్ఘ కాలం పనిచేయడంతో నర్సాపూర్ పట్టణంలో ఇల్లు నిర్మించుకొని గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా నర్సాపూర్లో నివసిస్తున్నాడు. కాగా హెడ్ కాన్స్ట్రక్షన్ సాయి నర్సాపూర్లో చాలా మందికి వడ్డీకి దబ్బలు ఇచ్చేవాడు. ఈ సేవల్లోనే నర్సాపూర్లో ఒక హోటల్ నడిపిస్తున్న మహిళకు, హెడ్ కాన్స్ట్రక్షన్ సాయి పరచయం ఏర్పడి అది కాస్తా వివాహితర సంబంధానికి దారి తీసింది. ఈ సేవల్లోనే ఆ మహిళకు కూడా పెద్ద మొత్తంలో దబ్బలు ఇచ్చాడని, తిరిగి దబ్బలు తనకు కావాలని ఆడగా ఆ మహిళ భర్త, హెడ్ కాన్స్ట్రక్షన్ సాయి తమను వేధిస్తున్నాడని నర్సాపూర్ పోలీసులకు పిర్యాదు చేసినట్లు సమాచారం. దీనితో తన పరమ విక్రమ పోకుంట్ అనే అవమానంతో ఆ కరోజు ఉదయం వాకింగ్ వెళ్లి వచ్చి, తన ఇంట్లో వారికి ఫోన్ చేసి చెట్టుకి హెడ్ కాన్స్ట్రక్షన్ సాయి ఉరి వేసుకున్నాడు.

సోమవారం సోమవతి అమావాస్య

హిందూ మతంలో అమావాస్య తిథికి చాలా ప్రత్యేక ప్రాముఖ్యత ఉంది. అమావాస్య తిథి రోజున స్నానం చేయడం, దానం చేయడం వల్ల పుణ్యలం లభిస్తుంది. ప్రతి నెలలో వచ్చే అమావాస్యకు ప్రత్యేక ప్రాముఖ్యత ఉంది. అమావాస్య తిథి రోజున పూర్వీకులకు తర్ఫణం విధించడం, పిండ ప్రదానం చేయడం ద్వారా పృథ్వి విశేష ఫలితాలను పొందుతాడు. వేద క్యారెండర్ ప్రకారం మార్గశిర అమావాస్య రోజున శివుడు, విష్ణులను పూజించడంతో పాటు స్నానం చేయడం, దానం చేయడం తు భద్రదంగా పరిగణించబడుతుంది. ఇలా చేయడం వల్ల ఇంటిలో సుఖ, శాంతి, బిశ్వర్యం మొదలైనవి లభిస్తాయని నమ్మకం. అంతేకాదు ఎవరైనా తెలిసి తెలియక చేసిన పాపాల నుంచి ఉపశమనం లభిస్తుందని విశ్వాసం. తమిళనాడు అమావాస్యను మంచిరోజుగా భావిస్తారు. పుణ్యకార్యాల చేస్తారు. పెళ్లిళ్లు ఇతర శుభకార్యాలకు అమావాస్యను ఎంచుకుంటారు. అమావాస్య ఆంధ్ర సంవత్సరంలో ఏడవ అమావాస్య కూడా అవుతుంది. ఈసారి మార్గశిర అమావాస్య సోమవారం వస్తుంది. కనుక ఈ రోజున సోమవతి అమావాస్య అని కూడా పిలుస్తారు. అయితే మార్గశిర అమావాస్య తిథి విషయంలో గందరగోళం నెలకొంది. ఈ అమావాస్య డిసెంబర్ 30న జరుపుకోవాలని కొందరు, 31న అమావాస్య జరుపుకోవాలని మరికొందరు అంటున్నారు. వైదిక క్యారెండర్ ప్రకారం ఈసారి మార్గశిర మూస కృష్ణ చక్ర అమావాస్య తిథి డిసెంబర్ 30 తల్లవారుజామున 4.01 గంటలకు ప్రారంభమవుతుంది.